
Тема тижня

У фойє розгорнули виставку робіт майстрів 
народного мистецтва, полотен художників.

Усі, хто прийшов на дійство, гаряче апло-
дували мистецьким колективам, адже тема 
пошани та любові до матері, яку артисти-
аматори щиро доносили до людей, близька 
кожному. 

Після концерту на сцену для передачі твор-
чої естафети запросили начальника управління 
культури Тернопільської ОДА, заслуженого ді-
яча мистецтв України Григорія Шергея, голову 
Тернопільської  райдержадміністрації Олексан-
дра Похилого, голову районної ради Андрія Га-
лайка, начальника відділу культури РДА Віктора 
Навольського, заступника голови Борщівської 
РДА Олександра Степового та заступника голо-
ви Борщівської районної ради Андрія Русенка.

«Усім матерям — щирі вітання від голови 
Тернопільської ОДА Степана Барни і від мене, 
— сказав Григорій Шергей. — Бажаю вам щас-
тя бачити ваших дітей здоровими й успішними. 
Дякую мистецьким колективам за чудовий кон-
церт, у якому органічно поєднались хоровий 
спів і танець. Ви захопили майстерністю, бага-
тогранністю обдарування кожного, подарували 
море позитивних емоцій. Ви чудово розкрили 
тему поваги до матері…»

«Дорогі матері, сьогодні артисти-аматори 
співали для вас та про вас, — звернувся до 
учасників дійства голова Тернопільської РДА 
Олександр Похилий. — Образ матері є знако-
вим для культури українського народу. У нашій 
багатовіковій історії він тісно переплетений з 
образом України. Які гарні наші пісні, що оспіву-
ють маму! Ненько, матінко, матусю, ви зустріли 
нас першими у цьому світі. Ви піклуєтесь, хвилю-
єтесь, радієте нашим успіхам та сумуєте через 
невдачі. Нехай ваше добро повернеться до вас 
сторицею. Низько схиляю голову перед матеря-
ми, які не дочекалися з війни синів. Дякую, що 
виховали патріотів, які перед лицем смерті не 
зрадили свою землю. Хай береже вас Господь. 
Слава усім українським матерям!»

Продовження на стор. 8. 

Усі квіти землі — вам, любі матері!
«Світ починається з очей матері», — сказав український класик Іван Драч. З синіх, як не-
бесна вись, зелених, як трава лугів, чорних, як родюча земля… 
Мама — найдорожча людина для кожного з нас. Для вдячного сина чи доньки найбільше 
щастя, коли мама усміхається. Це означає, що нема у неї тривог, горя, розлук, що здорові та 
щасливі її діти й онуки. Кожен в неоплатному боргу перед матір’ю. Та, на жаль, більшість з 
нас усвідомлює це лише тоді, коли матері йдуть у засвіти…
З розкішною травневою зеленню, буянням квітів приходить до нас одне з найдорож-
чих серцю свят — День матері. Вперше його організував «Союз українок Канади» в 1928-му. 
Через рік відзначали вже й у Львові, але в 1939-му радянська влада заборонила святкування.
Так тривало аж до 10 травня 1999 року, коли Президент України Леонід Кучма підписав 
Указ, яким було встановлено, що День матері щорічно відзначається у другу неділю трав-
ня. Свято не стало державним, але все більше і більше людей визнають необхідність в осо-
бливому дні, який став торжеством тих жінок, які подарували життя, виховали і щодня 
підтримують і люблять нас. Адже поки мама жива — ти все ще дитина. 

Напередодні свята, 10 травня, у Палаці культури «Березіль» відбувся 
творчий звіт колективів Тернопільського району  «Бережіть матерів».
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Вартість передплати:
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на 1 місяць — 21,90 грн.
Передплатний індекс 61357
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— Богдане Григоровичу, продовжте, 
будь ласка, фразу «Коли вийду на пенсію, 
я …»

— Коли вийду на пенсію, буду працю-
вати. Радітиму за успіхи дітей та онуків, 
стежитиму за досягненнями своїх учнів, 
допомагатиму словом і ділом тим, хто цьо-
го потребує. У житті відчув і приниження, 
і возвеличення, тому можу підказати, як 
оминути одне і не зазнатися в іншому.

— Великий пласт вашої біографії — пе-
дагогічна діяльність. Що скажете про це?

— Професія педагога мені подобалася 
ще з дитинства. Розум, щирість, доброта 
вчителів захоплювали! Улюбленими пред-
метами були фізика, математика і хімія, 
тому й професію обрав невипадково. Після 
закінчення інституту, в січні 1982 року, по-
чав працювати вчителем фізики і матема-
тики Почапинської середньої школи, яку 
відкрили у вересні 1981 року.

Дуже був дружний колектив педагогів 
— як досвідчених, так і молодих. Працю-
валось легко і з задоволенням. Пишаюся 
своїми учнями і випускниками чотирьох 
класів, де був класним керівником. До кож-
ної роботи потрібно ставитися з великою 
відповідальністю. У школі я намагався 
працювати сумлінно, мої учні мали високі 
результати на районних і обласних олімпі-
адах з предметів, яких я навчав. Мені було 
присвоєно вищу кваліфікаційну категорію, 
звання «Вчитель-методист», став перемож-
цем обласного конкурсу вчителів фізики 
«Вчитель року – 2000».  

— Знаю, що і в родині у вас багато пе-
дагогів…

— Крім того, що деякі випускники об-
рали фах учителя математики, фізики, пе-
дагоги є й у моїй сім’ї. Дружина — вчитель 
початкових класів. Учителем фізики, мате-
матики та інформатики став мій син, нині 
він — кандидат педагогічних наук Терно-
пільського національного педагогічного 
університету. Невістка — також учитель 
іноземних мов, нині вона — кандидат філо-
логічних наук, доцент Тернопільського на-
ціонального педагогічного університету. Її 
батьки і брат теж вчителі. Ми навіть могли 
б відкрити приватну школу — фахівців ви-
стачає (усміхається – прим. автора).

— Чи легко було після майже творчої 
праці переходити на рутинну паперову 
відповідальну роботу?

— Після Помаранчевої революції, в якій 
брав активну участь, надійшла пропозиція 
піти в політику. І я погодився. Важко було 
залишати учнів, але я мав намір допомагати 
освітнім закладам, вже будучи заступником 
голови Тернопільської районної державної 
адміністрації. Щиро скажу, що було важко. 
Але тоді в країні панувало дуже високе по-
літичне, моральне й емоційне піднесення, 
тож хотілося працювати, змінювати все 
на краще. Проводили численні культурно-
просвітницькі заходи, зустрічі, конкурси. 
Почали заміну застарілих котлів НІСТУ на 
сучасніші та ефективніші в закладах освіти, 

культури, охорони здоров’я, відкривали са-
дочки, ремонтували дахи.

Дуже багато було відповідальної роботи 
з документами, зверненнями громадян. Гу-
манітарна сфера завжди  потребує зусиль і 
наполегливості. Але результат вартує того.

— Будь ласка, про вашу депутатську 
роботу.

— Вперше депутатом районної ради був 
обраний у Почапинському мажоритарному 
виборчому окрузі в 2002 році. Я дуже вдяч-
ний виборцям сіл Почапинці й Забойки за 
високу довіру, намагався її виправдати, бу-
дучи депутатом четвертого, п’ятого, шос-
того і сьомого скликань.

Якщо говорити про депутатську роботу, 
то зроблено немало. Перш за все, прагнув 
зробити щось конкретне для односельчан. 
У Почапинській школі було замінено котли 
і теплотрасу, закуплено озвучувальну апа-
ратуру, капітально відремонтовано дитя-
чий садочок «Журавлик», перенесено ФАП 
у відремонтоване приміщення садочку. 
У Забойках відкрито ФАП із житлом для 
фельдшера, проведено низку робіт у будин-
ку культури і в школі-садочку.

Працюючи заступником голови ра-
йонної ради, піклувався про заклади 
району. Свій внесок зробив у відкрит-
тя Гаї-Шевченківського, Лозівського, 
Мар’янівського, Дубівецького садочків. 
Велика робота була проведена в районі 
останніми роками завдяки фінансуванню з 
державного бюджету і співфінансуванню з 
районного бюджету. Депутатський корпус, 
бюджетна комісія, заступником голови якої 
я є, одноголосно підтримали пропозиції 
щодо спрямування коштів для ремонту да-
хів шкіл, утеплення фасадів, ремонту доріг, 
реконструкції садочків, встановлення спор-
тивних і дитячих майданчиків, футбольних 
полів зі штучним покриттям, внутрішніх і 
зовнішніх ремонтів комунальних закладів 
району. Але роботи є ще дуже багато.

— Якби зважились взятися за мемуари, 
про що найприємніше було би писати?

— Мені щастило на добрих учителів, хо-
роших колег-педагогів та учнів, досвідчених 
керівників на державній службі й у місце-

вому самоврядуванні, що сприяло форму-
ванню професійності, відповідальності та 
доброзичливості. Напевно, про цих людей 
і писав би…А ще — про своїх батьків, яких 
немає вже майже сорок років.

— У чому, на вашу думку, сенс життя? 
Чи вірите ви у долю? Чи були цікаві ви-
падки у житті?

— У моєму житті настав час «повноліт-
тя». У дитинстві хотілося швидше подо-
рослішати, в молоді роки — щоб скоріше 
повиростали діти, сьогодні — щоб були всі 
здорові: і ми, і діти, і онуки, щоби запану-
вав мир на нашій землі, а життя ставало 
кращим, Україна і люди щоб були самодос-
татніми.

На мою думку, сенс життя — відчува-
ти себе потрібним сім’ї, людям, країні, 
працювати й отримувати від цього задо-
волення  — моральне, матеріальне. Дуже 
важливо в житті знайти себе. Думаю, мені 
це вдалося.

Я вірю в долю, вірю в Бога, вірю в себе. 
Людина сама кує свою долю, а Господь ко-
регує, благословляє, застерігає. 

А щодо цікавих випадків… Ось що роз-
повіла мені моя мама. Під час перебування 
на засланні в російському місті Норильськ 
в 50-тих роках минулого століття одна жін-
ка взяла її руку і сказала: «Тебе звільнять з 
тюрми, ти вийдеш заміж, народиш сина…» 
Мама висмикнула руку й обурилась: «Ти 
думаєш, що говориш? Мені 36 років, 25 від-
сиджу в тюрмі, а в 60 народжу сина?» Та 
все сталося так, як сказала та жінка. Маму 
випустили в 1956 році, вона вийшла заміж, 
а в 1959 році народила мене. Пізніше вона 
шкодувала, що тоді забрала руку. Від долі 
не втечеш.

—  Тепер модні капсули часу. Кожен 
хоче залишити якесь послання. Що ви хо-
тіли би сказати майбутнім поколінням?

— У час науково-технічної революції 
зміни відбуваються в житті дуже швидко, 
як і в суспільстві. Людина — найвищий ін-
телект Господнього творіння, завжди має 
відповідати своєму призначенню. А поба-
жання тим, хто читає цю статтю, і майбут-
нім поколінням хочу висловити рядками з 
поезії улюбленої поетеси, патріотки Украї-
ни Ліни Костенко: 

І в житті, як на полі мінному,
я просила в цьому сторіччі
хоч би той магазинний мінімум:
- Люди, будьте взаємно ввічливі!
І якби на те моя воля,
написала б я скрізь курсивами:
- Так багато на світі горя,
люди, будьте взаємно красивими!
— Знаю, що і ви пишете вірші. Про що 

вони? Хоч один дозвольте надрукувати!
— Буває… Коли якась подія бере за 

живе, або, навпаки, гарний настрій…

Холодна осінь… Майдан… Столиця…
В душі тривожно, похмурі лиця…
Та ось киянка підходить скраю:
- Померзли, хлопці? Попийте чаю.
Від слів цих теплих душа зігрілась,
від чаю тілом тепло полилось.
- А звідки родом? – жінка питає.
- Із Тернопілля! – відповідаєм.
Слова ці щирі, це піклування
нас гріли з ночі аж до світання.
Так поступає Українська Мати,
тож є нам кого і що захищати.
І дух наш козацький піднявся угору,
і кожен згадав про сім’ю у цю пору…
Ні, ми не допустим, щоб знову нас з вами
якісь пройдисвіти назвали козлами.
І кожен із нас відчув гордість і силу,
потребу боротись із злом задля миру.
Були б ми і тіло в борні положили,
щоби в Україні по правді всі жили!

— Дякую за щирі поетичні рядки, 
шановний Богдане Григоровичу. Бажаю 
вам наснаги до життя і творчості. При-
йміть вітання з нагоди вашого славного 
ювілею від колективів газети «Поділь-
ське слово» та радіокомпанії «Джерело». 
Хай збудуться усі ваші мрії й бажання. 
Ми вас усі любимо і шануємо. Щиро 
бажаємо вам і всім, хто вам дорогий, 
щастя, миру, душевного тепла і достат-
ку. Обов’язково видайте книжку ваших 
віршів. Вони зігріють душевністю, до-
дадуть сили кожному, хто їх прочитає. 
Знаю, у вас багато таких поетичних тво-
рів. Дякую за відверту бесіду.

— І вам за все щиро вдячний.

Спілкувалася Галина ЮРСА.

Гість сторінки

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
Народився 21 травня 1959 року в селі Угринів Бережанського 

(нині Підгаєцького) району в сім’ї колгоспників. 
На «відмінно» закінчив Завалівську середню школу в 1976 році, а 

в 1981 — Тернопільський державний педагогічний інститут за спеці-
альністю «Математика і фізика». Майже 24 роки працював учителем в 
Почапинській загальноосвітній школі. Депутат Тернопільської район-
ної ради з 2002 року. 

Із травня 2005 року обіймав посаду заступника голови Тернопіль-
ської райдержадміністрації, опісля — заступника голови районної 
ради. Сьогодні працює керуючим справами Тернопільської ра-
йонної ради. Одружений. Має дорослих сина і дочку, трьох онуків. 

Богдан Ящик:
«У моєму житті настав час «повноліття»

Рік за роком життя невпинно лине, 
Дарує весен веселковий час. 
У цю прекрасну ювілейну днину 
Вітання щирі ви прийміть від нас.

Шановний Богдане Григоровичу! 
Нехай кожен день додає вам життє-

вих сил, оптимізму й наснаги для вті-
лення планів і задумів, а міцне здоров’я 
та гарний настрій сприяють подальшій 
успішній праці в ім’я розквіту рідної 
України! 

Земних вам щедрот і прихильності 
долі, розуміння і підтримки з боку рід-
них, друзів і колег, Божої ласки та мно-
гая літ! 

Юнацьких мрій прекрасний сад
плоди дарує в шістдесят!
За працю всю, усе знання і вміння,
за серця небайдуже стукотіння —
подяка щира від людей,
від друзів, рідних і дітей!

І хоч на скронях сивина,
нехай у серці гомонить весна,
в очах сміється сонце золоте,
а дерево життя зростає і цвіте!

З повагою — колектив  
Тернопільської районної ради,  

депутатський корпус та  
колектив Тернопільської РДА.

Вітаємо!

21 травня  
керуючому справами  

Тернопільської районної ради  
Богдану Григоровичу Ящику 

виповнюється 60 років.
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Справи в громаді

Державні програми

Пенсійний фонд

15 травня Президент Петро Порошенко підписав Закон «Про 
забезпечення функціонування української мови як держав-
ної». Церемонія підписання відбулась у присутності Голови Верхо-
вної Ради України Андрія Парубія та представників парламенту і 
громадськості.
Петро Порошенко акцентував, що підписання цього Закону «це — 
один із найголовніших актів для формування української держав-
ності», бо платформою і фундаментом, на якому будується держава, 
є мова.

Приведення до присяги новообраного Президента Володими-
ра Зеленського відбудеться 20 травня. Відповідний проект поста-
нови Віталія Купрія на засіданні 16 травня підтримали 315 нардепів, 
хоча загалом розглядали кілька пропозицій. 
«Ми прийняли рішення щодо проведення урочистого засідання 
Верховної Ради, присвяченого складанню присяги на вірність наро-
ду України новообраним президентом Зеленським 20 травня о 10 
ранку», — сказав спікер ВР Андрій Парубій.
Парламентарі розглядали сім проектів постанов, три з яких пропо-
нували провести інавгурацію 19 травня, інші — 17 травня, 20 травня, 
26 травня та 28 травня.
Під час обговорення один з авторів проекту постанови про дату 
інавгурації 28 травня Андрій Тетерук відкликав свій проект.

Посол України в Вашингтоні Валерій Чалий обговорив можли-
вості збільшити видатки американського бюджету на безпеку 
й оборону України з головою Комітету з питань асигнувань Сенату 
США Роєм Блантом. Зустріч відбулася в вівторок, повідомило По-
сольство України в Сполучених Штатах.
«З огляду на те, що сенатор Блант є членом Комітету з питань асиг-
нувань, окремою темою розмови стало обговорення перспектив 
збільшення видатків у бюджеті США 2020 року на програми під-
тримки України, насамперед, у сфері безпеки й оборони», — зазна-
чається в публікації.

Данилюк назвав пріоритети перших 100 днів роботи Зелен-
ського. Ступінь готовності плану Данилюк оцінив на 95%. Також він 
додав, що наразі вирішують питання, пов'язані з міжнародними зу-
стрічами і плануванням карти візитів новобраного Глави держави. 
Серед пріоритетів — боротьба з корупцією і наведення порядку в 
судовій системі.

На борги цьогоріч маємо віддати «два оборонні бюджети», за-
явив Гройсман. «Але всім, хто хоче повісити проблеми на Яценюка 
або Гройсмана, я скажу: борг, який становив 80% ВВП, ми зменшили 
до менше 60%. І далі потрібна прогнозованість, стабільність. Треба 
мінімізувати борг, аби він не впливав на наш розвиток», — наголо-
сив Прем'єр-міністр.

Гройсман готовий очолити уряд і після парламентських ви-
борів. «Я маю розуміння, що робити далі, і можу очолювати уряд. 
Якщо український народ вирішить, що я і сформована нами коман-
да будуть гідні представляти їхні інтереси та реалізовувати ті за-
вдання, які люди перед нами ставлять, то я готовий буду очолити 
уряд», — сказав Гройсман. Водночас він наголосив, що важливим є 
формування після виборів сильної та згуртованої коаліції. «Тому що 
ефективність уряду залежить від того, наскільки він може спиратися 
на парламентську більшість», — констатував Прем'єр-міністр.

Садовий готовий боротися за посаду Прем’єр-міністра. Про це 
він заявив, виступаючи на 18-му звітному з’їзді «Самопомочі».
«Моя діяльність на посаді міського голови плавно добігає кінця. Я не 
збираюся балотуватися на нові каденції. Я готовий іти в парламент, 
очолювати список («Самопомочі» — ред.), якщо буде ваша довіра, 
готовий боротися за посаду прем’єра і наводити лад у країні», — 
сказав Садовий.

В Україні стрімко зростає попит на кредити. У І кварталі продо-
вжило зростати кредитування фізичних осіб: на 5,8% за квартал та 
на 34,4% рік до року. Як і раніше, приватні банки кредитували на-
селення найактивніше. При цьому, масштаб доларизації роздрібних 
кредитів знизився до 29,2%.

В територіальних органах державної виконавчої служби Го-
ловного територіального управління юстиції у Тернопільській 
області перебувають 90 виконавчих проваджень щодо боргів 
із заробітної плати на суму понад 2 млн гривень. Складність ви-
конавчих проваджень про стягнення заборгованості із заробітної 
плати та інших виплат, пов’язаних з трудовими правовідносинами, 
полягає в тому, що боржниками є державні підприємства, фінансово-
господарська діяльність яких тривалий час не здійснюється, кошти 
на арештованих рахунках відсутні, а майно — у зношеному стані, 
що ускладнює його реалізацію.  Загалом же з початку 2019 року ор-
гани Державної виконавчої служби Тернопільської області стягну-
ли з недобросовісних роботодавців більше 568 тисяч гривень  для 
погашення заборгованості із заробітної плати та інших виплатах, 
пов’язаних з трудовими правовідносинами.  

На 1 квітня 2019 р. загальне поголів’я свиней у підприємствах  
становило 83,8 тис. голів (на 4,0% більше, ніж на 1 квітня 2018 р.), 
великої рогатої худоби — 2,0 тис. голів (на 4,2% менше), у т.ч. корів 
— 0,8 тис. голів (на 0,1% менше). 
У січні–березні 2019 р. пілприємства реалізували на забій 22,6 тис. ц 
худоби та птиці (в живій вазі) (у 3,3 раза більше, порівняно з січнем–
березнем 2018 р.) та виробили 8,6 тис. ц молока (на 6,7% більше).

На 1 квітня 2019 р. на підприємствах, що здійснюють зберіган-
ня та переробку зернових культур на підприємствах, які за-
ймаються їх вирощуванням, було в наявності 36,4 тис.т зерна 
(на 18,1% менше проти 1 квітня 2018 р.), у т.ч. кукурудзи — 17,6 тис. т, 
пшениці — 12,1 тис. т, ячменю — 5,2 тис. т. Запаси насіння соняшни-
ку в районі становили 0,2 тис. т, або 5,3% до 1 квітня 2018 р. 

Новини | Коротко про актуальне

Робочі питання в 
Настасівській ОТГ
14 травня голова районної державної 
адміністрації Олександр Похилий та 
заступник голови районної державної 
адміністрації Андрій Колісник здійсни-
ли робочу поїздку в Настасівську ОТГ. 
В ході візиту обговорили питання будівництва 

нової амбулаторії сімейної медицини, відвідали 
будинок культури, оцінили якість виконання ре-
монтних робіт із заміни вікон та дверей і ремонту 
вбиралень, відвідали дитячий садочок, обговори-
ли питання надання коштів для ремонту харчо-
блоку.

Якими програмами можуть 
скористатися фермери
Сьогодні розвивати фермерські й особисті селянські гос-
подарства можливо. Адже держава фінансово стимулює та 
заохочує ці ініціативи. Також здійснюється фінансування 
із обласного бюджету. Детальніше про ці програми та на-
прямки фінансування розповів директор департаменту 
агропромислового розвитку ТОДА Володимир Стахів в 
ефірі «УХ-радіо».

Як отримати онлайн довідку  
від Пенсійного фонду
Через особистий кабінет на веб-порталі електронних по-
слуг Пенсійного фонду України, не відвідуючи територіальні 
органи Фонду, можна отримувати електронні документи з 
підтвердженням QR-кодом, використовуючи електронний 
цифровий підпис (ЕЦП).

ОБЛАСНИЙ БЮДЖЕТ 
За його словами, основний на-

прямок, на якого спрямовують 
кошти, — розвиток сільськогос-
подарської обслуговуючої коопе-
рації. У поточному році на це пе-
редбачено 3,5 млн грн.

З цих коштів відшкодовують •	
новоствореним діючим сіль-
ськогосподарським обслуго-
вуючим кооперативам 80% 
вартості придбаної техніки 
для їхньої діяльності. Перевагу 
мають кооперативи, засновни-
ками яких є воїни АТО, і ново-
створені кооперативи. 
Є підтримка для особистих •	
селянських господарств. Від-
шкодовується по 5 тис. грн за 
кожен придбаний доїльний 
апарат господарству, де є три 
і більше корови. Торік відшко-
дували вартість 120 доїльних 
апаратів на суму 600 тис. грн. 
Цього року, поінформував Во-
лодимир Стахів, внесли зміни в 
порядок надання відшкодуван-

ня, які передбачають, що ті, хто 
придбав доїльний апарат торік, 
але не здав документи, мають 
можливість отримати відшко-
дування цього року. 
Ще одна програма, яка дає •	
можливість зберегти поголів’я 
тварин ВРХ в населення, част-
кове відшкодування вартості 
штучного запліднення. 

ДЕРЖАВНИЙ БЮДЖЕТ
У 2019-му на підтримку АПК 

з держбюджету спрямовано 5,9 
млрд грн. 

Основний напрямок підтримки •	
— фермерське господарство. 
На це закладено 1 млрд грн. 
Є багато видів допомоги у ви-•	
гляді субвенцій — 3 тисячі 
гривень на гектар для ново-
створених ф/г, але не більше 60 
тис. грн. (новоствореним вва-
жається ф/г, якому не більше 
трьох років), в обробітку треба 
мати не менше 20 га землі. 
Якщо ф/г очолює молодий ке-•	

рівник, віком до 35 років, він 
має можливість отримати ра-
зову субсидію в сумі 40 тис. 
грн. 
Субвенція •	 12 тисяч за кожно-
го зареєстрованого члена ф/г, 
але не більше 40 тис. грн. 
Відшкодовується •	 80% вартості 
насіння рослин.
Відшкодовується •	 25% вартості 
с/г техніки вітчизняного ви-
робництва, а фермерам через 
фермерський фонд додатково 
ще 15%.
Фермерські господарства мо-•	
жуть взяти кредит в банку з 
відшкодуванням під 1% річ-
них.  
Державний фонд підтримки •	
фермерів надає безвідсотко-
вий кредит у сумі 500 тисяч 
грн. Серед вимог — бізнес-
план і застава 1:1,5. 
Крім того, є фінансова під-•	
тримка садівництва. Держава 
відшкодовує 80% вартості са-
джанців. 

Відповідно до чинного законодавства, документ з 
QR-кодом є аналогом паперового документа, підпи-
саного відповідальною особою в органі Фонду. Такі 
довідки дійсні для оформлення субсидій, докумен-
тів у центрах надання електронних послуг, посоль-
ствах і консульських установах, для пред’явлення 
в банківських установах, органах фіскальної служ-
би, територіальних органах міграційної служби 
тощо.

Працівники установ, 
до яких громадяни при-
ходять з електронними 
документами, переві-
ряють їх достовірність 
через QR-код і спеціаль-
ний перевірочний код, 
розміщений під ним.

Перелік електронних документів,  
які можна отримати дистанційно:
довідка про доходи пенсіонера для призначення •	
субсидій;
довідка про доходи пенсіонера;•	
індивідуальні відомості про застраховану особу •	
(форма ОК-5);
витяг з Реєстру застрахованих осіб Державного •	
реєстру загальнообов’язкового державного со-
ціального страхування (містить інформацію про 
статус застрахованої особи/отримувача страхової 

виплати, дані про набутий страховий стаж, відо-
мості про страхувальників, про періоди трудових 
відносин, відомості щодо нарахованої заробітної 
плати, що враховується для розрахунку страхо-
вих виплат та страхового стажу, відомості про 
особливі умови праці, про суми добровільних 
внесків: дані пенсійної справи, відомості про інші 
види загальнообов’язкового державного соціаль-
ного страхування);
довідка про трудовий та страховий стаж;•	
індивідуальні відомості про застраховану особу •	
(форма ОК-7).
 
Перевірити достовірність видачі електронних 

документів з QR-кодом можна через веб-портал 
Пенсійного фонду України у розділі «Верифікація 
виданих документів» за посиланням:

http://porta l .pfu.gov.ua/sidebar/Templates/
DocConfirm

Інструкція з отримання довідок з QR-кодом від 
Пенсійного фонду України:

http://www.pfu.gov.ua/instruktsiyi/yak-otrymaty-
dovidku-z-qr-kodom-vid-pensijnogo-fondu-ukrayiny

Людмила ТРАВІНА, 
начальник відділу обслуговування громадян у місті 

Тернопіль ТО УПФУ Тернопільської області.
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На презентацію книжки про 
нашого славного земляка у Вели-
кі Бірки прибуло багато гостей, 
серед яких — заступник міського 
голови Леонід Бицюра, голова Тер-
нопільської РДА Олександр Похи-
лий, голова районної ради Андрій 
Галайко, селищний голова Роман 
Мацелюх, директор Тернопіль-
ського обласного комунального 
інституту післядипломної педаго-
гічної освіти, науковий редактор 
книжки «Юрій Федаш — коман-
дир морського тральщика «Чер-
каси» Олександр Петровський, 
начальник управління сім’ї та мо-
лоді ОДА Ігор Чорний, начальник 
відділу молоді та спорту РДА Ган-
на Галич, депутат Тернопільської 
міської ради, волонтер Тарас Бі-
лан, прес-офіцер 44 окремої арти-
лерійської бригади Юрій Кульпа, 
Почесний консул Угорщини у Тер-
нополі, президент благодійного 
фонду «Подоляни» Тетяна Чубак, 
директор видавництва «Богдан» 
Богдан Будний, начальник відділу 
освіти РДА Василь Цаль, режисер 
фільму «Черкаси» Тимур Ящен-
ко, педагоги, бібліотекарі району, 
гімназисти селища Великі Бірки, 
родина Юрія Федаша та інші чис-
ленні гості.

Відмінник освіти України, ме-
тодист вищої категорії Велико-
бірківського будинку творчості 
школяра Ольга Урманець розпо-
віла про роботу над книжкою. 
«Ця праця була для мене дуже 
відповідальною, — сказала Оль-
га Дмитрівна, — адже книга 
оповідає про реальні сторінки 
новітньої історії України, про 
мужність, незламність і вірність 
своєму народові та державі. Кни-
га об’єднала навколо себе людей, 
які прагнуть залишити наступ-
ному поколінню якомога більше 
документальних матеріалів про 
події, свідками яких ми є, про 
еліту українського народу. Вона 
розповідає про дитячі роки Юрія 
Федаша, про його подальшу долю 
як українського моряка, офіцера, 
громадянина. Першим поштовхом 
для збору матеріалів про нашого 
славного земляка став обласний 
проект учнівської молоді «Кни-
га звитяги героїв», метою якого 
було збереження пам’яті про тих 
людей, які не зрадили присязі на 
вірність Україні, вшанування ге-
роїв, дослідження життєвого та 
бойового шляху борців за волю 
України початку ХХІ століття».

У ході презентації звучали 
патріотичні пісні у виконанні 
учасників художньої самодіяль-
ності смт Великі Бірки, демон-
стрували документальний фільм 
«Вільні серед зради». 

«Героїзм і сила духу наших 
військовослужбовців — предмет 
гордості всього українського на-
роду. Наш святий обов’язок — 
пам’ятати про подвиг сучасних 
героїв і зробити все від нас залеж-
не, щоб Україна стала заможною 
та успішною і відбулась як неза-
лежна і соборна держава, — ска-
зав голова Тернопільської РДА 
Олександр Похилий. — Сучасна 
українська молодь, яка виросла 

за часів незалежності України, до-
вела під час Революції Гідності, 
АТО-ООС, у мирному житті своє 
нестримне бажання бути вільною 
нацією, яка має гідність і честь».

Голова Тернопільської ра-
йонної ради Андрій Галайко 
наголосив, що книга про Юрія 
Федаша буде у кожній сільській 
бібліотеці району, кожній школі. 
На прикладі подвигу відважного 
українського офіцера виховува-
тимуться наші юні патріоти.

На заході виступив морський 
офіцер, капітан ІІ рангу ВМС 
ЗС України Юрій Федаш. Він був 
щиро зворушений увагою, подя-

кував Ользі Урманець за книгу 
та наголосив, що розцінює це як 
мотив працювати і зробити біль-

ше для України як військовий 
офіцер, громадянин.

У залі було оформлено ви-
ставку з унікальними реліквіями 
тральщика «Черкаси» та фото-
матеріалами. Зустріч пройшла у 
теплій атмосфері. Усім хотілось 
отримати автограф славного мо-
ряка, сфотографуватися з ним, 
доторкнутись до живої новітньої 
історії України. 

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.

Героям слава!

Останній оплот спротиву
26 березня 2014 року в Криму був захоплений останній україн-

ський корабель. Для цього росіяни задіяли два бойові вертольоти Мі-
35 та три катери. Під час штурму були пошкоджені механізми управ-
ління, судно відтягнули до причалу. Наступного дня екіпаж зійшов на 
берег і відправився на материкову Україну, останнім з корабля зійшов 
командир Юрій Федаш, після чого з тральщика прибрали українську 
символіку. На цьому завершилась епопея з захоплення українського 
флоту в Криму, а також блокада Південної військово-морської бази 
України на озері Донузлав.

27 березня 2014 року командиру тральщика «Черкаси» Юрію Фе-
дашу було присвоєно звання почесного громадянина міста Черкаси, 
а 24 серпня вручено орден Данила Галицького. 4 квітня екіпаж траль-
щика «Черкаси» у центрі однойменного міста вітали, як героїв.

Апостол моря
Тримаю в руках книгу Ольги Урманець «Юрій Федаш — командир морського тральщика «Чер-
каси». Під час її презентації парох смт Великі Бірки о.Іван Яцик назвав мужнього моряка Юрія 
Федаша апостолом моря. Адже він своїм прикладом показав, як треба вірно служити Бать-
ківщині, як не посоромити честі українського моряка, офіцера. Цим викликав повагу ворогів 
та надихнув своїх співвітчизників. Нині капітан ІІ рангу ВМС України працює начальником 
організаційно-планового відділу управління бойової підготовки у Головному штабі ВМС Укра-
їни. Юрій Федаш має славу, визнання, нагороди, але залишається скромною людиною і планує 
ще багато зробити корисного для своєї держави.
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«Патріотичний» збір
У січні-квітні 2019 року платники Тернопільської області сплатили до бюджету 83,1 млн 
грн військового збору. Це перевищило очікувану сплату на 5,9 млн гривень. Про це по-
відомив начальник Головного управління ДФС у Тернопільській області Ігор Комендат. 
«Порівняно з чотирма місяцями минулого року, надходження цього платежу зросли на 
16,4 млн грн або плюс 24,5 відсотка», — зазначив він. 

ООН б’є на сполох — гине природа! 
Міжурядова науково-політична платформа з біорізноманіття та екосистем, заснована 
під егідою ООН, опублікувала доповідь, у якій йдеться про безпрецедентний занепад 
природи внаслідок людської діяльності та змін клімату. 

Шана

Два ветерани — 
дві долі
«Не вірив, що вийду живим…» 
Так мало залишилося ветеранів, від яких можна 
почути гірку правду про події Другої світової війни. 
Один із них — Володимир Демків, який нині про-
живає у селі Дичків Великогаївської ОТГ. У 1945 році 
вісімнадцятирічним юнаком він був призваний до 
війська. Воював серед гарячих пісків Манчжурії з 
японцями. 1 травня Володимиру Демківу  минуло 
92 роки. А 9 травня його традиційно навідав голова 
ради ветеранів Тернопільського районного відділу 
поліції Михайло Дребот. Цього року він приїхав до 
ветерана Другої світової разом зі своїм сином Рома-
ном. 
Роман Дребот — учас-

ник АТО-ООС, чотири з по-
ловиною роки воював із 
російськими окупантами  
на сході України у складі 
батальйону «Тернопіль». 
Було про що поговорити 
літньому і молодому за-
хисникам рідної землі.

«Воюючи з японцями, 
ніколи не вірив, що ви-
йду живим з тієї війни, 
— схвильовано говорить 
Володимир Демків. Нас не 
злякаєш пеклом, ми його 
вже пройшли. Але вдеся-
теро більше не вірилося, 
що наші правнуки будуть 
воювати. Після такої кро-
вопролитної війни, яка 
тривала з 1939 по 1945 рік, 
після таких великих втрат, такої кількості калік, вдів, сиріт, яких 
породила та війна, здавалося, ніхто вже не наважиться взяти до 
рук зброю. Знайшлись… Бажаю нашим бійцям вистояти, повер-
нутися живими. Дуже зворушений, що про мене пам’ятають мої 
колеги, з якими колись працював. Дякую організації Товариства 
Червоного Хреста Тернопільського району за подарунок, а ще 
більше — за увагу. У час війни молоді дівчата та жінки з ембле-
мою Червоного Хреста виносили з поля бою поранених. І нині 
вони виконують свою благородну місію, допомагають тим, хто 
цього найбільше потребує — хворим, одиноким, немічним, про 
кого, здається, всі забули».

«Найбільше потрібні увага та повага…»
Ще одна хвилююча зустріч із ветераном Другої світо-
вої війни відбулась у селі Чистилів Білецької ОТГ. До 
Дмитра Поворозника завітали голова Білецької ОТГ 
Дмитро Малик і керівник місцевого фермерського 
господарства Михайло Задорожний. 

Дмитро Поворозник — уродженець села Чистилів. Був при-
званий на фронт у 1944 році. Війну закінчив у місті Кенігсберг. 
Потім брав участь у радянсько-японській війні, після закінчення 
якої служив у окремій зенітній дивізії на Курильських островах.  
Повернувся до мирної праці у 1951 році. 25 років працював у 
рентгенкабінеті Плотицької лікарні і стільки ж — слюсарем-
інструментальником на ВО «Ватра». Нині Дмитру Станіславовичу 
Поворознику — 92 роки. Незважаючи на поважний вік, ветеран 
війни веде активне життя і, як розповідають односельці, їздить 
на велосипеді, любить багато працювати та спілкуватися. Дмитро 
Поворозник зауважує, що старшій людині найбільше потрібні 
увага та повага. Ветеран дякує, що про нього не забули місцева 
влада, фермери. Тернопільська районна організація Товариства 
Червоного Хреста передала для Дмитра Поворозника подару-
нок. Щиро світились очі ветерана. 

Довгих вам літ, дорогі захисники Вітчизни!  
Галина ЮРСА – ТРР «Джерело». 

Юридична консультація

Позиція

Податкові новини

Як розпізнати булінг та захистити 
дитину від цькування
Штовхання, підніжки, образи, приниження у соціальних мережах — з таким явищем, 
як булінг, стикався чи не кожен: як агресор, потерпілий чи спостерігач. Булінг – різно-
вид насильства, його ознакою є систематичність, а ролі чітко визначені – кривдник та 
постраждалий. Наслідками таких дій щодо дитини є  психічна, фізична шкода, при-
ниження, страх, тривога, підпорядкування інтересам булера, спричинення соціальної 
ізоляції потерпілого. 
У січні цього року набув чинності Закон Украї-

ни «Про внесення змін до деяких законодавчих ак-
тів України щодо протидії булінгу (цькуванню)». 
Він передбачає покарання за булінг: штраф від 850 
до 1700 гривень або громадські роботи на строк 
від 20 до 40 годин. Якщо цькування повторне або 
вчинене групою осіб, штраф становитиме від 1700 до 
3400 гривень, а тривалість громадських робіт — від 
40 до 60 годин. За малолітнього або неповнолітнього 
кривдника відповідальність несуть батьки або осо-
би, які їх заміняють. Особиста ж відповідальність 
наступає з 16 років. До слова, за неповідомлення по-
ліції про відомі випадки цькування серед учнів від-
повідальність загрожує і директору школи — у ви-
гляді штрафу від 850 до 1700 гривень або виправних 
робіт тривалістю до одного місяця з відрахуванням 
до 20% заробітку. 

Як же захистити свою дитину від булінгу? 
Подайте заяву директору школи про випадки 

цькування щодо дитини. Поясніть дитині, до кого 
вона може звернутися за допомогою у разі цькуван-
ня, наприклад, до вчителів, керівництва школи, пси-
холога, старших учнів чи батьків інших дітей. Якщо 
ж  на рівні навчального закладу вирішити проблему 
не вдається — зверніться до правоохоронців. Полі-
ція у таких випадках складає протокол про вчинення 
адміністративного правопорушення. Справу пере-

дають до суду і розглядають протягом 15 днів. Суд 
призначає вид і розмір покарання. Щодо доказів, то 
ними можуть бути пояснення сторін, висновки екс-
пертів, зіпсовані речі, письмові документи, листу-
вання (зокрема і переписка в соціальних мережах), 
відеоматеріали, тощо. 

Додамо, номер Єдиного контакт-центру без-
оплатної правової допомоги — 0 800 213 103. Діти, 
до слова, мають право безкоштовно одержати послу-
ги адвоката системи БПД. Психологічну допомогу 
можна отримати, зателефонувавши на національну 
дитячу «гарячу лінію» — 116-111. 

Головне територіальне управління юстиції  
у Тернопільській області  

Про це розповів речник ген-
сека ООН Стефан Дюжаррік.

«Близько одного мільйона 
видів перебуває під загрозою 
зникнення, і природа занепадає 
з безпрецедентною швидкістю. 
Амфібії, корали та морські ссав-
ці - серед видів, які опинилися у 
найбільшій небезпеці», — зазна-
чив він.

Ця доповідь дає найповнішу 
оцінку стану біорізноманіття в 
історії досліджень.

Речник генсека ООН додав, 
що документ виокремлює п’ять 
основних чинників негатив-
них природних змін. Найгірше 
на довкіллі позначаються зміни 
у наземному та морському при-
родокористуванні, далі — безпо-
середня  експлуатація організмів, 
зміни клімату, забруднення пові-
тря та інвазійні чужорідні види.

«Погіршення ситуації матиме 
тяжкі наслідки для людей у всьо-
му світі. Нинішніх зусиль з про-
тидії цим загрозам недостатньо. 
Необхідні трансформативні зміни 
для захисту та відновлення при-
роди», — зазначив Дюжаррік.

Презентуючи доповідь у Па-
рижі, генеральний директор 
ЮНЕСКО Одрі Азулай заува-
жила, що її висновки є поперед-
женням для світу.

«Після публікації цієї допові-
ді більше ніхто не матиме права 
сказати: «Ми не знали». Ми не 
можемо продовжувати руйну-
вати різноманіття життя. Це 
— наша відповідальність перед 
майбутніми поколіннями», — 
зазначила Азулай.

Робота над доповіддю три-
вала три роки та коштувала 
близько 2,4 млрд доларів. В її 
основу лягли 15 тисяч джерел, 
причому вперше були врахова-
ні знання корінних народів, їхні 
проблеми та пріоритети.

У доповіді висвітлено всі на-
земні екосистеми (окрім Антарк-
тики), океани та внутрішні водні 
ресурси і зміни, яких вони за-
знали за останні 50 років, вплив 
цих змін на економіку, рівень 
життя, продовольчу безпеку, а 
також вплив торгівлі та інших 
глобальних процесів на біоріз-
номаніття.

Зазначено, що 75% сухопут-
ного довкілля і 66% морського 
середовища суттєво змінені 
людською діяльністю. Щороку 
у світі видобувають близько 60 
мільярдів тонн відновлюваних 
та невідновлюваних природних 
ресурсів, що вдвічі більше, ніж у 
1980 році.

Загалом під загрозою зник-
нення перебуває до 1 мільйона 
біологічних видів, багато з них 
можуть зникнути вже протягом 
наступних десяти років. Нині на 
Землі близько 8 млн видів, з них 
5,5 млн — комахи. Вимирання 
також загрожує 40 відсоткам ви-
дів амфібій, 33відсоткам коралів, 
більш ніж третині всіх морських 
ссавців.

На цьому тлі середнє підви-
щення рівня океанів за останні 
два десятиріччя становить біль-
ше 3 мм за рік. Кількість вики-
дів, які зумовлюють парниковий 
ефект, виросла на 100% з 1980 
року, спричинивши підвищення 
глобальної температури щонай-
менше на 0,7° C.

Лише у квітні мешканці регіону сплатили 22,5 млн 
грн «патріотичного» збору, що на 5,5 млн грн більше, 
ніж торік.

«Вважаю за необхідне нагадати, що військовий 
збір запроваджено в Україні з серпня 2014 року як 
додаткове джерело фінансування і підтримки армії. 
Ставка цього платежу становить 1,5% доходів, що 
підлягають оподаткуванню», — роз’яснив Ігор Ко-
мендат. Він також додав, що платниками військового 
збору є фізичні особи — резиденти та нерезиденти, 
які отримують доходи в Україні. Відповідальними за 

нарахування збору до бюджету є роботодавці, що 
нараховують доходи у вигляді заробітної плати на 
користь платника податків. 

«Варто пам’ятати, що сплата військового збору 
— це посильний внесок кожного громадянина для 
підтримання обороноздатності української армії 
та встановлення миру в нашій країні», — наголо-
сив очільник ДФС в області.

Сектор комунікацій Головного управління ДФС  
у Тернопільській області .
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Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
Пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

Комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

Лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-Руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КлАСиЧНІ мЕБлІ ВІД ВиРОБНиКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

НерухомIсть
Продам

Продам новий будинок, гараж, літня кух-
ня, 14 сот землі, гарне місце, с. смиківці. 
Ціна договірна. 0976846267
Продам дім (2 кімнати і 2 кухні) газ, во-
догін, сад, пасіка, асфальт, близько за-
лізниця, 11 км від м. Тернопіль, 0,15 га 
землі, побутову техніку 0971307623

Оренда
Здам в оренду приміщення під офіс. 
Дві кімнати по 20м. кв. на вул. 15 квітня 
0677005502

техНIка
трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
і паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи. 
0677005502, 511877
Здам в оренду два обладнані бокси для 
автослюсарів 0677005502

БудIвНиЦтво, ремоНт
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237

Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164
Алмазне сверління, буріння отворів під 
вентиляції 0960451604
Все для будови. Продаж і доставка 
будматеріалів 0673501193
Запчастини до пиловсмоктувачів, 
пральних машин та ін. техніки, 436043, 
0970109717
демонтаж та порізка конструк-
цій  та різних виробів з металу 
0672204157
Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627

все для дому
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237

Продам сервізи фарфорові чайні, 
кавові, недорого 0974404160

Куплю
Куплю макулатуру, склобій, пивні пляш-
ки, пластмасу, металеві банки, стару 
побутову техніку. 0965954389
Лампи, світильники, прожектори. 
0676225257
Куплю стару червону грубу черепицю 
0673011109

Робота
На роботу потрібен журналіст.  
Офіційне працевлаштування.  
Повний робочий день.  0503776715, 
0977218259, 0977947546.

Прийму на роботу на СТО автослюсара, 
моториста на вигідних умовах. 
0677005502

РIзне
Прийму на утилізацію автошини в необ-
меженій кількості 0968800940
Виготовлення вольєрів, будок для до-
машніх тварин 0974732003

РЕКлАмА
ОГОлОШЕННЯ

Жалюзі, ролети (горизонтальні, вер-
тикальні), римські штори 254897, 
0986208224

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

Iндивідуальні та фабричні меблі, 
безкоштовна доставка по західній 
Україні, 0987939176

Матраци, дивани, ліжка, термінова 
перетяжка меблів 0673542064
Шкіряні меблі для дому та офісу, 
297188, 0508597119
Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275

сIЛьсьКе госПодаРство
Продам

Продаю гуртом на вроздріб са-
джанці та живці високопродуктивної 
чорної смородини 0973944257, 
0505411913
Все для розсади: касети, грунти, 
торфяні таблетки, горщики. Садовий 
інвентар 0673708605

Куплю
Куплю ВРХ, коней, телят, а також корів на 
утримання 0973732491

ПосЛУги
Побутові

Професійне перетягування та ремонт 
м'яких меблів 0678386928
Дахові роботи. Дошка, лати, мурлати 
0981010055, 0981010077
Ремонт пральних машин та іншої  
побутової техніки.  0970083248
Послуги по встановленню супутнико-
вих антен, продаж, ремонт та налашту-
вання тюнерів  0985888421

Послуги по утепленню квартир та 
будинків0971448151
Якісне прибирання будинків. Досвід 
0683447459

Чистка перин і  подушок. Забира-
ємо та доставляємо безкоштовно. 
0974137883
Прокат карнавальних  та святкових кос-
тюмів. Великий асортимент.  Доступні 
ціни. 0675062200

Продам
стінку у вітальну «Київ», довжина 4,5 
м, м'яку частину (малий та великий 
дивани, кутове з'єднання, 2 крісла), 6 
офісних тумб. недорого. 
0987293522
Нову велику мікрохвильову піч «Сам-
сунг», новий сепаратор для перегонки 
молока, пилосос марки «Самсунг», б/к, 
ванну металеву, 1,5 м,  б/к, кухонний 
сервант кутовий — виробник фабрика 
«Нова», пральну машинку-автомат 
італійського виробництва «Ардо», б/к, 
скло завтовшки 6 мм. Також недорого 
шапки-вушанки фабрики «Тисмениця»,  
натуральні дублянки італійського й 
турецького виробництва.Телефонувати 
у будь-який час 0981190464. 
Продам сервізи фарфорові чайні, 
кавові. 0974404160

МетаЛоЧеРеПиЦЯ!
німецька,  бельгійська, фінська 
якість, гарантія 10-30 років! Повна 
комплектація та професійний мон-
таж вашого даху! заміри, кошторис, 
доставка! 
0977697658, 0669835527

НАЦІОНАлЬНА мЕРЕЖА 
Офіційно працевлаштовуємо 

в усіх країнах Європи, Ізраїлі, Ав-
стралії, Катарі, ОАЕ та багатьох 
інших країнах.

Без посередників•	
Візова допомога•	
Великий вибір вакансій•	

(068)997-56-76
Сайт: https://ukraine-eu.com.

ua/work

обрізання та видалення дерев за 
допомогою автовишки, вивіз залиш-
ків. 0672114040

Якісне вкладання бруківки і плитки 
власною технікою, проведення під-
готовчих робіт 0672114040

надаємо послуги по копанню 
колодязів (септиків) власною техні-
кою 0672114040

охоронці. вахта. Робота постійна.  
Житло надаємо безкоштовно.  
0972558885, 0504100119

Послуги з ремонту вантажних 
автомобілів (ремонт ходової, 
послуги автоелектрика, аргонне 
зварювання) 0672114040

тов «забудовник» запрошує на ро-
боту будівельників віком до 45 років 
(фасадчики та різноробочі) в м. Київ, 
м. Житомир. Житлом забезпечуємо. 
заробітна плата від  14 000 грн.  
(097) 111 91 60.

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах. 
Продам пилок, мед 0685392533, 
0972076523
Надія - 2002. Курси масажу, домашньої 
медсестри 0674225474

Навчання
Навчання перукарів з можливістю на-
буття практичного досвіду  та працевла-
штування 0963817567
Надаю професійні послуги з англій-
ської мови школярам і студентам 
(практика та граматика).  
Досвід роботи за кордоном. 
0730576575
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Вітаємо! Оголошення

Миролюбівська сільська рада Тернопільського району  Тернопільської області проводить громадське 
обговорення містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки в с. Лучка, кадастро-
вий номер 6125285100:03:001:0457».

Громадське слухання відбудеться 18.06.2019 р. о 15 год. в приміщенні сільської ради за адресою: c. Миро-
любівка Тернопільського району, вул. Шевченка, 1.

18.06.2019 року о 16 годині у приміщенні Білецької сільської ради за адресою: Тернопільська область, 
Тернопільський район, с. Біла, вул. Г. Мазепи, 27 відбудуться громадські обговорення містобудівної доку-
ментації «Детальний план земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, госпо-
дарських будівель та споруд в межах Білецької сільської ради, власник ділянки Буслович Альона Петрівна».

Ознайомитися із зазначеним проектом та подати зауваження можна в Білецькій сільській раді (тел. 29-
98-93)  з 14 до 16 години в робочі дні.

Відповідно до рішення сесії Великогаївської сільської ради № 790 від 16 квітня 2019 року, оголошується 
конкурсний відбір із визначення суб’єкта оціночної діяльності, який має ліцензію на проведення експертної 
грошової оцінки майна комунальної власності:

частини приміщення комунального некомерційного підприємства «Великогаївська амбулаторія загаль-
ної практики - сімейної медицини» Великогаївської сільської ради, площею  18,2  кв. м,  за адресою: вул. 
Галицька, 113, с. Великі Гаї Тернопільського району для облаштування стоматологічного кабінету.

Претенденти подають до Великогаївської сільської ради (вул. Галицька, 47, с. Великі Гаї Тернопільського 
району) конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, зроблено 
відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності» з зазначенням назви об’єкта. Конверт має 
містити підтвердні документи і їх опис.

До підтверджуючих документів належать:
1. Заява на участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності;
2. Копії документів про кількість звітів про оцінку майна (за наявності);
3. Копія кваліфікаційних документів оцінювачів з експертної грошової оцінки нежитлових примі-

щень, у тому числі посвідчень про підвищення кваліфікації оцінювача з експертної грошової оцінки;
4. Письмова згода керівника суб’єкта оціночної діяльності, що має дозвіл на провадження діяльності, 

пов’язаної з державною таємницею, і залучається претендентом;
5. Інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду 

роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів);
6. Копія установчого документа претендента (для претендента юридичної особи);
Конкурсна пропозиція претендентів має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуля-

цію її витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також вказаний строк виконання робіт, якщо він не визна-
чений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до 10 червня 2019 року до 10:00. 
Телефон для довідок 49-02-80.

Колектив Тернопільської ра-
йонної ради та депутатський кор-
пус щиро вітає з днем народження 
депутата районної ради Романа 
Богдановича СиВАКА.

Прийміть найкращі наші побажання,
Яскравих квітів незабутній цвіт,
Нехай це добре, щире привітання
Звучить для Вас ще сотню літ.
Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди Ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Найщиріші вітання з днем на-
родження надсилаємо завідувачу 
клубу с. Смиківці Надії Борисівні 
ОСАДЧУК та керівнику гуртка будин-
ку культури с. Мишковичі Тетяні Воло-
димирівні ГОНТАРУК. 

Бажаємо неймовірної удачі у всіх 
справах і незламних успіхів, вели-
кого везіння, стабільного благополуч-
чя, чудового настрою і відмінного 
здоров’я.

Творчого натхнення вам та Божо-
го благословення.

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,
Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя,
Ні краплі бід, ні жалю, ні страждань.
Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії.

З повагою — працівники відділу  культури 
Тернопільської РДА,

районна організація профспілки  
працівників культури.

Іменинники КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільська 
центральна районна лікарня» — 
завідувач жіночої консультації по-
лікініки, лікар акушер-гінеколог 
людмила михайлівна ПРиПхАН, 
сестра медична стаціонару Наталія 
михайлівна ПРАВОРСЬКА, сестра 
медична стаціонару Ілона Олек-
сандрівна СТЕлЬмАх, молодша 
медична сестра (санітарка) Гали-
на Зеновіївна ШОВЗДА, діловод 
Оксана Ігорівна СЕРДюК, лікар-
невропатолог Ольга леонідівна 
михАлюК, рентгенолаборант На-
талія Григорівна КОЗлОВСЬКА, 
молодша медична сестра (санітар-
ка палатна) Оксана Ярославівна 
КлюС, молодша медична сестра 
(санітарка) Галина Андріївна ГУ-
мЕНюК, лікар-стоматолог Денис 
Олександрович ГАРГУлА, біолог 
Оксана Володимирівна СмАлЬ, 
лікар з ультразвукової діагности-
ки Нестор Іванович ТРАЧ, лікар-
стоматолог Тетяна Володимирів-
на КУЗЬмиН.

Хай будуть з вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!

Щирі вітання з днем народжен-
ня  надсилаємо директору кому-
нального закладу Тернопільської 
районної ради «Тернопільська 
районна централізована біблі-
отечна система» Ользі Іванівні  
ВАСилюК.

Нехай завжди Вам всміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!

З повагою — колеги та друзі.

Колектив Тернопільської район-
ної державної адміністрації щиро 
вітає з днем народження головного 
спеціаліста відділу містобудуван-
ня та архітектури Галину Іванівну 
КРАВЕЦЬ.

З днем народження вітаєм,
Від всього серця ми бажаєм
Щастя, радості, добра,
Здоров’я, успіхів, тепла,
Благополуччя та достатку,
Щоб справи всі були в порядку.
Хай посміхається життя
Та буде кращим майбуття!

Колектив Підгороднянської сіль-
ської ради та депутатський корпус 
щиросердечно вітає з 50-літнім юві-
леєм голову сільської ради Сергія 
Володимировича ЧАПРАКА.

Прийміть від душі наші щирі вітання,
Хай збудуться всі Ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля Вам радість завжди дарувала!

Колектив Територіального центру 
соціального обслуговування (надан-
ня соціальних послуг) Тернопіль-
ського району щиро вітає з ювілеєм 
соціального робітника с. Довжанка 
марію Степанівну ДОлІШНУ.

На килимі життя, немов чарівна м’ята,
Розквітла Ваша ювілейна дата,
Хай квіт життя повік не одцвітає,
Нехай добро щоднини прибуває,
Хай Матір Божа Вас охороняє,
Ісус Христос з небес благословляє
Нехай в душі панує доброта
На щедрі щастям многії літа!

Іменинники  КНП Тернопіль-
ської районної ради «Тернопіль-
ський  районний центр первинної 
медико-санітарної допомоги» — 
сестра медична Ольга Богданівна 
ЗАПАРАНюК та економіст Ната-
лія Ярославівна ГУБиШ. 

Бажаємо вам квітів та мирного неба,
Грошей та здоров'я ще більше, ніж треба.
Хай доля вам щастя багато дає,
Зозуля сто років життя накує.
Хай справдяться мрії, здійсняться дива,
Хай кругом від сміху іде голова,
Достатку – у будні, в свята – подарунків,
Гарних подій, доброти, поцілунків!

Колектив Територіального цен-
тру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Тер-
нопільського району щиро вітає 
з днем народження  фахівця соці-
альної роботи Наталію Іванівну 
ПУхТУ.

Незабутніх вражень, щасливих подій,
Здійснення задумів, втілення мрій!
Хай прекрасним цвітом шлях життя рясніє,
Здійснюються завжди заповітні мрії.
Хай палають в серці почуття високі,
А доля дарує повні щастям роки.

Колектив Острівської ЗОШ I-III 
ступенів щиросердечно вітає з 
днем народження вчителя матема-
тики Тетяну Петрівну АНТимиС, 
вчителя математики та фізики На-
дію Родіонівну ДАЦКО, вчителя 
музичного мистецтва та зарубіжної 
літератури Наталію Володимирівну 
КОШилЬОВСЬКУ.

 Із днем народження вітаєм!
Добра і радощів бажаєм,
Здоров’я на усі літа,
Хай в серці квітне доброта.
Хай в небі сонце ніжно сяє,
Веселка барвами заграє,
Щебечуть солов’ї грайливо
На життя довге й щасливе!

Підгороднянська сільська рада Тернопільського району Тернопільської області проводить громадське 
обговорення містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки Процика М.Я. для 
розташування виставково-торгового закладу з реалізації будівельних матеріалів та виробів у селі Підгоро-
дне Тернопільського району.

Громадські слухання відбудуться 3 червня 2019 р. о 15 год. в приміщенні клубу с. Підгородне, за адресою: 
вул. Бережанська, 1, Тернопільський район.

Тел. для довідок: 55-04-97, 55-03-50.

Виконавчий комітет Білецької сільської ради Тернопільського району Тернопільської області повідо-
мляє, що 18 червня 2019 року у приміщенні Білецької сільської ради за адресою: Тернопільська область, Тер-
нопільський район, с. Біла, вул. Г.Мазепи відбудуться громадські обговорення містобудівної документації 
«Детальний план території формування земельної ділянки Лебедик С.В. для будівництва та обслуговування 
індивідуального (садибного) житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Біла», розробленої 
Волоп'ян Анатолієм Івановичем на підставі рішення Білецької сільської ради від 12.03.2019 року № 121.

Ознайомитися із зазначеним проектом та подати зауваження можна в Білецькій сільській раді (тел. 29-
98-93) до 18 червня 2019 р. з 14 до 16 години в робочі дні.

Проконсультують усно  
щодо податків лише в ЦОПі 

Податкова консультація

Тернопільське управління Головного управ-
ління ДФС у Тернопільській області повідо-
мляє, що пунктом 52.4 ст. 52 Податкового 
кодексу України (далі – ПКУ) передбачено, 
що індивідуальні податкові консультації, зо-
крема, в усній формі надаються контролюю-
чими органами та державними податковими 
інспекціями.

Примірне положення центру обслуговування 
платників (далі – Положення) та Примірний регла-
мент центру обслуговування платників (далі – Ре-
гламент) затверджені наказом Державної фіскальної 
служби України від 16.11.2018 №739 «Про затвер-
дження документів, які регламентують діяльність 
ЦОП».

Згідно з абзацом другим розд. 1 Положення центр 
обслуговування платників (далі – ЦОП) створюєть-
ся при головних управліннях ДФС в областях та м. 
Києві (далі – ГУ ДФС) та державних податкових ін-
спекціях, з метою забезпечення, зокрема, зручних 
та доступних умов для отримання послуг і сервісів 
фізичними та юридичними особами. 

Абзацом четвертим розд. 1 Положення визначе-
но, що ЦОП – це постійно діючий робочий орган 
ГУ ДФС, в якому надаються послуги посадовими 
особами ГУ ДФС та посадовими особами Акредито-
ваного центру сертифікації ключів Інформаційно-
довідкового департаменту ДФС, відповідальними 
згідно з функціональними обов’язками за надання 
адміністративних послуг, консультацій, прийняття 
звітності, вхідної кореспонденції та надання послуг 
електронного цифрового підпису.

Відповідно до п. 6 глави 2.4. розд. 2 Положення 
передбачено, що у ЦОП здійснюється надання кон-
сультації з питань:

— електронних сервісів;
— податкового законодавства, законодавства з пи-

тань сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування та іншого законо-
давства, контроль за дотримання якого покладено 
на органи ДФС.

Зокрема, підрозділи обслуговування платників 
територіальних органів ДФС відповідають за дотри-
мання Регламенту у частині приймання звітності, 
надання адміністративних послуг та консультацій у 
межах компетенції.

Абзацом першим розд. 10 Регламенту визначено, 
що відповідно до положень ст. 52 ПКУ за зверненням 
платників у ЦОП надаються індивідуальні податко-
ві консультації в усній формі з питань практичного 
застосування окремих норм податкового та іншого 
законодавства, контроль за дотриманням якого по-
кладено на контролюючі органи.

Отже, платник податків може отримати індиві-
дуальну податкову консультацію в усній формі з 
питань практичного застосування окремих норм 
податкового та іншого законодавства, контроль за 
дотриманням якого покладено на органи ДФС, звер-
нувшись до ЦОП за своєю податковою адресою.

Докладніші консультації – у Центрі обслугову-
вання платників або за телефоном:

 43-46-10, 43-46-46.
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Тема тижня  

Гідно вшанували матерів  
у Байковецькій ОТГ

Мамо моя, рідна і єдина, 
ластівко добра і теплоти
У ці травневі дні Україна відзначала  День матері, вшановуючи Ма-

тір Божу, рідну неньку і матір -Україну. Жінку-матір часто порівнюють 
із небесним створінням, богинею, святою, адже любов матері  — най-
більша коштовність у нашому житті, найсвітліше щастя.

З нагоди цього свята 12 травня в клубі села Малий Хо-
дачків відбулося концертне дійство. 
Духовий оркестр під керівництвом сільського голови Воло-

димира Берези зустрічав гостей біля входу до закладу. А далі впро-
довж години у виконанні колективу звучали мелодійні вальси та ба-
дьорі марші.

Організатори концерту підготували для односельчан і гостей чи-
мало мистецьких сюрпризів. Душевно співав жіночий вокальний 
ансамбль «Веселі молодиці» (художній керівник — заслужений 
працівник культури, відмінник освіти України Михайло Полюга). 

Яскраві художні но-
мери для рідних ма-
тусь підготували учні 
школи. Сольним ви-
конанням запалили 
серця глядачів юні та-
ланти — юля Собчук, 
Анастасія Раковська. 
Особливого колориту 
свято набуло завдяки 
виступу танцюваль-
ного ансамблю «Ви-
крутас» із композиці-
ями «Це — моя земля» 
та «Цікавий хіп-хоп».

На святі були присутні дуже почесні гості —  любі бабусі. В дару-
нок від вихованців дитячого садочку вони отримали щирі художні 
номери. Ведучі заходу христина Плуговська й Тетяна Тихонюк 
створили в залі теплу атмосферу та згадали добрим словом матерів, 
які народили, виховали і дали своє материнське благословення си-
нам, котрі сьогодні захищають кордони нашої держави в рядах армії 
України.

малоходачківський сільський голова Володимир Береза гідно 
оцінив  виступи учасників заходу та привітав усіх матерів зі святом. 
Зворушливими і трепетними були його слова подяки багатодітним 
матерям. Їм вручено фінансову допомогу.

Чудовий вечір підготувала завідуюча клубом с. малий ходачків 
Тетяна Тихонюк.

Хай кожний, хто має щастя мати матір, береже його, як найцінні-
ший дар життя.

Марія ПОПІВ, депутат сільської ради. 

Початок на стор. 1. 
Голова Тернопільської районної ради Андрій Галайко зауважив, що усім нам бра-

кує слів, коли ми хочемо висловити всю глибину вдячності нашим матерям. «Дякуємо за 
безцінний дар життя, любов, ласку, терпіння, — сказав Андрій Васильович. — За вашу мо-
литву, яка найцінніша за будь-які дари. Тернопільському району випала висока честь зві-
тувати напередодні Дня матері. Хай це буде нашим щедрим подарунком усім матерям».

Голова Тернопільської  райдержадміністрації Олександр Похилий, голова район-
ної ради Андрій Галайко, начальник відділу культури РДА Віктор Навольський пере-
дали творчу естафету заступнику голови Борщівської РДА Олександру Степовому та 
заступнику голови Борщівської районної ради Андрію Русенку.

Творчий звіт мистецьких колективів Борщівського району буде присвячений Дню Кон-
ституції України та відбудеться наприкінці червня.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело». Фото автора.

Жіночий ансамбль «Веселі молодиці».

Танцювальний гурт «Викрутас» 
(керівник — Оксана Яцишин).

Росяним ранком, сонячним  теплом з рясними 
дощами прийшло на нашу благодатну землю гарне 
свято – День матері. У цей час у садах птаство співає 
особливу симфонію весни. 

Жінка-мати в Україні  завжди була особливо ша-
нована. Це віднайшло своє відображення у творах 
мистецтва. З іменем матері, продовжувачки роду, 
хранительки сімейного вогнища, берегині родинних 
та національних традицій, пов’язували образ матері-
України та нашої Небесної Заступниці — Богородиці. 
Матір — це найвірніше творіння Господнє. Для кож-
ного з нас мама — найніжніша, найлагідніша, найкра-
сивіша людина.

Скільки душевного тепла, любові віддали 
учасники урочистого зібрання та святково-
го концерту, який відбувся у селі Соборне 
Байковецької ОТГ. На свято  запросили усіх 
матерів громади. Для них співали пісні, чи-
тали поезію і танцювали артисти-аматори 
Байковецької ОТГ.

Голова Байковецької сільської ради ОТГ Анатолій 
Кулик щиро привітав матерів, побажав їм, щоб їхні 
діти зростали у мирі та злагоді, знайшли свою жит-
тєву стежину, стали самодостатніми і щасливими. «У 
Байковецькій ОТГ проживають 24 багатодітні роди-
ни, — сказав, зокрема, Анатолій Романович. — Вони 
— наш неоціненний скарб, справжнє багатство. Діти 
приходять у світ, щоб бути щасливими. Хай радістю 
й добром наповняться ваші домівки, дорогі матері. 
Дякуємо, що даєте життя. Хай ваші діти зростають 
мудрими, вдячними. Хай ніхто з них не покине свою 
землю у пошуках кращої долі, бо Україна — наш дім, 
і саме тут кожен має знайти себе, стати заможним і 
щасливим».

 Разом із гарними побажаннями, квітами та му-
зичними подарунками кожна багатодітна мати Бай-
ковецької ОТГ отримала грошову винагороду —  
3 тисячі гривень.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».

Усі квіти землі — вам, любі матері!



Подільське слово | №20 (24/5331)
п'ятниця, 17 травня 2019 9слово

Шкільний меридіан

День гімназії у Великих Бірках

Щоб учні мали всі умови

14 травня в НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.- гімназія ім. Степана Балея» відбулося святкування тради-
ційного Дня гімназії. Зі словами привітань, настанов і побажань звернулися до гімназистів та учителів парох 
о. Іван Яцик, голова Тернопільської РДА  Олександр Похилий, начальник відділу освіти Тернопільської РДА 
Василь Цаль, селищний голова Роман Мацелюх.
 На урочистій академії директор 

школи-гімназії Ольга Бас підбила підсум-
ки конкурсу «Гімназист-2019», нагоро-
дивши переможців пам'ятними сувеніра-
ми. У цьому навчальному році перше місце 
посів учень 5-Б класу Станіслав Карпов, 
зібравши до свого щоденника 3500 балів. 
Випускники заспівали пісню «Молодь змі-
нює світ», закликаючи молодших школярів 
бути креативними, прагнути підкорювати 
вершини, не пасувати перед труднощами. 

Учні гімназійних класів взяли участь 
у ХІІІ учнівській науковій конференції. 
На пленарному засіданні виступили пере-
можці обласного етапу конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
МАН України Ярина Береза, Вікторія Леве-
нець, Софія Краєвська, Мар‘яна Бучок. 

Опісля гімназисти працювали у 4 сек-
ціях — суспільно-філологічній, здоров'я 
людини, фізико-математичній та біоло-
гічній. Учні 9-10 класів представили на 
розсуд журі власні наукові дослідження. 
Для семикласників учитель інформатики 
А.В. Белейчик провів відеолекторій на тему 

«Безпечний інтернет». Для учнів 8-9 кла-
сів практичний психолог С.В. Копачівська 
та учитель хімії І.Б. Гудзь підготували та 
провели бесіду з елементами гри «Шкільна 
дружба: коротка мить чи вічність». 

Не нудьгували і молодші гімназисти. 
Учні 5-А і 6-А класів взяли участь у кон-
курсі «Всезнайки», виявивши гнучкість 
мислення, вміння виходити із найскрутні-
ших ситуацій. 

У літературних вікторинах, в історич-
них та природничих конкурсах взяли 
участь учні 5-Б і 6-Б класів. 

У змаганнях з настільного тенісу І місце 
серед хлопців здобув Дмитро Чуйко (10-Б 
клас), а серед дівчат першою була Вікто-
рія Кучма (8-Б клас). У змаганнях з шашок 
переміг Вадим Махинька (10-Б клас), дру-
ге місце посіла Лілія Бакалик (8-Б клас), 
третьою була Лілія Бачинська (9-Б клас). 
У складанні кубика Рубика не було рівних 
Роману Гончарику (10-Б клас), друге місце 
посів Віктор Дроб (9-Б клас). 

Кожен зі школярів міг обрати собі за-
няття за вподобанням, весело і з користю 
провести час.

Галина ЮРСА.

ХХІ століття — час стрімких змін, но-
вітніх технологій, відкриттів та досяг-
нень. Тому, щоб учні та педагоги були 
успішними в різних сферах життя, ак-
тивними, креативними, відкритими до 
всього нового, володіли інформаційними 
технологіями, розмовляли іноземними 
мовами, в закладах освіти Байковецької 
ОТГ постійно поліпшується матеріально-
технічна база.

12 травня у Лозівській ЗОШ  
І-ІІІ ст.-ДНЗ урочисто відкрили 
кабінет біології. На укомплекту-
вання якого витрачено 1 мільйон 
250 тисяч гривень.

«Хто економить на дітях — економить 
на майбутньому, — сказав голова Бай-
ковецької сільської ради ОТГ Анатолій 
Кулик. — Ми хочемо, щоб наші учні мали 

всі умови для розвитку. Дивлячись на цей 
кабінет біології, я хотів би повернутись у 
дитинство, щоб у такій школі здобувати 
знання. Ми таких умов не мали. Хай наші 
діти та онуки навчаються у гарних, укомп-
лектованих сучасною технікою та апарату-
рою класах.»

Директор Лозівської школи Ганна Ча-
повська поділилась: «За час входження 
нашого села до Байковецької ОТГ сталось 
стільки змін на краще! Зокрема, у нашій 
школі відкрито сучасні кабінети хімії, ін-

форматики, фізики, лінгафонний кабінет. 
На часі — кабінети історії та української 
мови. Для дітей громада не шкодує коштів. 
Учителі та учні мають усі умови, щоб на-
вчати та вчитися. Нещодавно у нас в гостях 
була делегація педагогів з Вільнюса. Вони 
були у захопленні від того, що зроблено у 
громаді і для освіти зокрема. Я ж зауважи-
ла, що наші діти, відчувши турботу, стали 
добрішими, радіснішими, їхні обличчя по-
світліли. Це щастя!»

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».

У Тернопільському районі 
урочисто відзначили  
День Європи та День 

вишиванки

Незважаючи на негоду, біля приміщення 
районної ради та РДА зібрались святково 

одягнені люди. Ведуча дійства Юлія Сушко 
розповіла про традиції святкування цих днів 

в Україні. Було піднято прапор Євросоюзу. 
Голова Тернопільської РДА Олександр Похилий 
та голова районної ради Андрій Галайко щиро 

привітали усіх присутніх зі святами, наголо-
сивши, що День Європи зобов’язує нас жити 

за новими, прогресивними стандартами, а 
День вишиванки — не забувати своїх на-

ціональних традицій. Ці дні — святі для нас, 
адже за європейський вибір загинула Небесна 
сотня, а нині українські воїни оберігають схід-

ні кордони України від російського агресора. 
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Сторінками історії

Великий терор — масштаб-
на кампанія масових репре-
сій громадян, що була роз-
горнута в СРСР у 1937–1938 
рр. з ініціативи керівництва 
СРСР й особисто Йоси-
па Сталіна для ліквідації 
реальних і потенційних 
політичних опонентів, за-
лякування населення, зміни 
національної та соціальної 
структури суспільства.

Офіційно початком Великого 
терору став оперативний наказ 
НКВC № 00447 «Про репресуван-
ня колишніх куркулів, карних зло-
чинців та інших антирадянських 
елементів» від 30 липня 1937 р., за-
тверджений політбюро ЦК ВКП(б) 
31 липня 1937 р. Проте наявні до-
кументи НКВC (накази, листування, 
телеграми) свідчать, що масові ре-
пресії готували заздалегідь, а нака-
зом їх лише формалізували. 

Точну кількість жертв тота-
літарного режиму визначити 
неможливо. Деякі фахівці вва-
жають, що за період від почат-
ку 20-х і до кінця 80-х років хх 
століття, тобто за час правління 
більшовицько-комуністичного 
режиму, в Україні було зааре-
штовано майже 1,5 мільйона 
осіб. Велику кількість із них було 
розстріляно, інші пройшли тюр-
ми, заслання, вислання, каторгу, 
табори, примусово перебували в 
психіатричних закладах. Терор і ре-
пресії зачепили майже всі верстви 
українського населення: науковців, 
політиків, військових, священиків, 
представників культури, селян-
ство.

Особливо жорстокі утиски ста-
лінський режим та його провідник 
чинили в Україні у 30-х рр. минуло-
го століття.  Зокрема, в 1937–1938 
роках було засуджено 197 617 осіб, 
з них до страти — 122 237 грома-
дян. Левову частку вироків виноси-
ли «трійки» НКВС. Упродовж десят-
ків років радянська влада ретельно 
приховувала сліди своїх злочинів: 
на місцях поховань зводили ре-
жимні об'єкти КДБ, землю заливали 
бетоном, місцевість розрівнювали 
бульдозерами й висаджували де-
рева.

Ніч на 19 травня 1938 року у 
Києві була найкривавішою — у 
в’язницях НКВС розстріляно 563 
людини. Розстріли, як правило, 
проводили на подвір’ях в’язниць, у 
підвалах НКВС. 

Одним із трагічних символів 
тієї доби є київська Биківня. У Би-
ківнянському лісі — найбільше в 
Україні місце поховання жертв ма-
сових політичних репресій. Тут був 

об'єкт спеціального призначення 
НКВС, де у кінці 30-х — у 40-х ро-
ках минулого століття  відбувалися 
масові захоронення розстріляних і 
закатованих. За даними науковців, 
у Биківнянському лісі поховано 
близько 100 тисяч репресованих 
комуністичною владою. 

Також місцями масових по-
ховань жертв Великого терору 
1937–1938 рр. є Рутченкове поле 
(Донецьк), територія Вінницько-
го парку культури та відпочинку, 
П’ятихатки (передмістя Харкова), 
католицьке кладовище в Умані, єв-
рейський цвинтар у Черкасах, село 
Халявин (Чернігівщина), другий 
християнський цвинтар в Одесі, 9-й 
км Запорізького шосе (Дніпро). У 
Західній Україні після 1939 р. також 
з’явилися місця масових поховань, 
зокрема урочище Дем’янів Лаз 
(Івано-Франківськ), урочище Салі-
на (Львівська область), територія 
тюрми на Лонцького (Львів).

Ще однією сумною сто-
рінкою історії України є 
депортація кримськота-
тарського народу, яку про-
вели 18-20 травня 1944-
го року. Переселенню 
підлягали і старі, і жінки, і 
діти, цілі родини — більше 
чверті мільйона люду. 

Співробітники карального ор-
гану НКВС прийшли у кримськота-
тарські будинки й оголосили влас-
никам, що за зраду вони будуть 
виселені з Криму. За наказом Ста-
ліна сотні тисяч сімей ешелонами 
відправлено до Середньої Азії. У 
період насильницької депортації 
загинуло близько половини пере-
селенців, третина із них — діти до 
14 років.

Весна 1944-го: хронологія 
подій
8-13 квітня — операція радян-

ських військ з вигнання нацист-
ських окупантів з території Крим-
ського півострова;

22 квітня — у доповідній записці 
на ім’я Лаврентія Берії кримські та-
тари були звинувачені в масовому 
дезертирстві з лав Червоної армії;

10 травня — Берія в листі Ста-
ліну запропонував виселити 
кримськотатарське населення до 
Узбекистану, мотивуючи це зрад-
ницькими діями кримських татар 
проти радянського народу та неба-
жаністю подальшого проживання 
кримських татар на прикордонній 
околиці Радянського Союзу;

11 травня — прийнято таємну 
постанову Державного комітету 
оборони № 5859сс «Про кримських 
татар». В ній наведено необґрун-
товані звинувачення кримськота-
тарського населення в масовому 
зрадництві та колабораціонізмі, 
що й стало причиною його депор-
тації. Насправді жодних доказів так 
званого масового дезертирства і 
зрадництва з боку кримських татар 
не існує.

18-20 травня — сили НКВС роз-
почали депортацію кримськотатар-
ського населення з його батьківщи-
ни.

«Детатаризація» Криму ка-
ральними органами НКВС:  

до операції було залучено 32 •	
тис. співробітників НКВС;
на збори давали від кількох •	
хвилин до півгодини;
дозволялося брати з собою •	
особисті речі, посуд, побуто-
вий інвентар і провізію в роз-
рахунку до 500 кг на родину 
(насправді — 20-30 кг речей і 
продуктів);

кримськотатарське населення •	
ешелонами під конвоєм від-
правляли до місць заслання;
залишене майно конфіскова-•	
но державою.

Кількість кримськотатар-
ського населення, депортова-
ного з Криму:

183 тис. осіб — на загальне •	
спец поселення;
6 тис. — у табори управління •	
резервів;
6 тис. — до ГУЛАГу;•	
5 тис.— спецконтингент для •	
Московського вугільного 
тресту;
Всього — 200 тисяч осіб.•	

Також серед дорослих спецпо-
селенців були  росіяни, українці, 
цигани, караїми та представники 
інших національностей — загалом 
2882 чоловік.

Географія розселення
Понад 2/3 кримських татар 

(35 тис. 275 сімей) переселено до 
Узбецької РСР. Перші 7 ешелонів із 
виселенцями прибули туди 1 черв-
ня 1944 р., наступного дня – 24; 5 
червня – 44; 7 червня – 54 ешело-
ни. Депортованих відправили до 
Ташкентської – 56 тис. 641, Самар-
кандської – 31 тис. 604, Андижан-
ської – 19 тис. 773, Ферганської – 16 
тис., Наманганської – 13 тис. 431, 
Кашкадар’їнської – 10 тис., Бухар-
ської області – 4 тис. осіб.

Кримські татари прибули також 
в Казахську РСР – 2 тис. 426 осіб, 
Башкирську АРСР – 284, Якутську 
АРСР – 93, в Горківську область 
Росії – 2 тис. 376, Молотовську – 10 
тис., Свердловську – 3 тис. 591 осіб, 
Івановську – 548, Костромську  – 6 
тис. 338 осіб.

За підрахунками дослідників, 
людські втрати під час переве-
зення кримських татар станови-
ли 7 тис. 889 осіб. У довідці про рух 
спецпоселенців Криму в 1944–1946 
роках зазначалося, що у перший 
період серед них загинули 44 тис. 
887 осіб, тобто 19,6 %.

Відразу після перемоги над на-
цизмом розпочалася тотальна 
демобілізація кримських татар із 
лав радянської армії. Протягом 
1945-1946 рр. в трудові табори 
Сибіру та Уралу було направлено 
8995 військовослужбовців, яким 
лише через кілька років дозволи-
ли возз’єднатися із родинами на 
засланні. Така сама доля спіткала 
навіть двічі Героя Радянського Со-
юзу Амет-Хана Султана. Йому не 
дозволили повернутися до Криму. 
В усіх спецпоселенців-військових 
вилучали військові квитки, їм забо-
роняли носити зброю.

Наслідки депортації
Значна кількість депортованих 

(за оцінками — від 15 до 46%) по-
мерла від голоду та хвороб взимку 
1944-45 років.  

Внаслідок депортації у крим-
ських татар було вилучено: понад 
80 тис. будинків, понад 34 тис. при-
садибних будинків, близько 500 
тис. голів худоби, всі запаси продо-
вольства, насіння, саджанці, корм 
для домашніх тварин, будівельні 
матеріали, десятки тисяч тонн 
сільськогосподарської продукції. 

Ліквідовано 112 особистих книго-
збірень, 646 бібліотек у початкових 
і 221 у середніх школах. В селах пе-
рестали діяти 360 хат-читалень, у 
містах і райцентрах — понад 9 тис. 
шкіл і 263 клуби. Були закриті мече-
ті в Євпаторії, Бахчисараї, Севасто-
полі, Феодосії, Чорноморському та 
в багатьох селах.

Окрім цього, радянський режим 
вдався до нівелювання історичної 
пам’яті про кримську державність 
і кримських татар. 25 червня 1946 
року Крим був позбавлений ста-
тусу автономії та перетворений 
на область у РРФСР, а протягом 
наступних двох років понад 80% 
оригінальних кримських топонімів 
було перейменовано на стандартні 
радянські назви.

Кримських татар не торкнулась 
беріївська амністія 1953 року, і до 
1956 року вони мали статус спец-
поселенців без права залишити 
місце проживання під страхом кри-
мінальної відповідальності. Фор-
мально кримські татари отрима-
ли таке право лише в 1974 році, а 
фактично — в 1989 році, коли Вер-
ховна Рада СРСР засудила депор-
тацію кримських татар і визнала її 
незаконною та злочинною. 

З часу проголошення незалеж-
ності Україна взяла на себе повну 
відповідальність за долю всіх своїх 
громадян, зокрема й тих, хто  по-
вернувся на її територію з місць 
депортації. 

20 березня 2014 р. кримських 
татар визнано корінним наро-
дом України та гарантовано їх 
право на самовизначення в скла-
ді України. У 2016 р. переважній 
більшості перейменованих радян-
ською владою населених пунктів 
повернули історичні кримськота-
тарські назви. 

18-го травня в Україні відзна-
чають День пам’яті жертв геноци-
ду кримськотатарського народу.

Пам'ять про минуле заради майбутнього
Щороку у третю неділю травня Україна відзначає День пам'яті жертв політичних репресій. Цьогоріч ця сумна дата припадає на 19 травня.

Національний історико-меморіальний заповідник «Биківнянські могили». 
Братська могила. 
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У центральному матчі 3-го туру вищої 
ліги чемпіонату Тернопільської області в Бе-
режанах зустрічалися команди, які до звітно-
го поєдинку ще не втрачали очок – місцевий 
футбольний клуб з однойменною назвою та 
чинний чемпіон «Агрон» (Великогаївська 
об’єднана територіальна громада). З перших 
хвилин господарі поля кинулися вперед і 
через пресинг змусили нервуватися велико-
гаївських футболістів, які подекуди робили 
дитячі помилки. Витримавши стартовий 
штурм, «агронівці» поступово перехопили 
ініціативу. Ближче до середини першого тай-
му почали проходити ризиковані передачі 
та до справжньої гостроти біля воріт «Бере-
жан» доходило зрідка. За перші півгодини 
гри можна згадати удар із близької відстані 
Сергія Мацалапа у стійку від господарів.

Найнебезпечніший із боку гостей був по-
стріл із відскоку з лінії воротарського май-
данчика Руслана Луцика, на який зреагував 

голкіпер Андрій Гарас. На 37-й хвилині ар-
бітр, на думку футболістів «Агрону», не по-
бачив порушення правил щодо Назара Про-
цика, після чого бережанці провели хорошу 
контратаку, інформує офіційний сайт Феде-
рації футболу Тернопільської області. Ігор 
Швець розрізною передачею знайшов Рос-
тислава Чиряка, котрий, реалізувавши вихід 
віч-на-віч із голкіпером, відкрив рахунок у 
матчі – 1:0.

Одразу після голу гості побігли відіграва-
тися і, завдяки наполегливим старанням, зро-
били це ще до перерви. Після серії штрафних 
ударів біля воріт бережанців їхній голкіпер 
Андрій Гарас не надто вдало відбив м’яч, до 
якого першим прибіг півзахисник «Агрона» 
Арсен Кривобедрий і добив кулястого в по-
рожні ворота – 1:1.

У другому таймі малюнок гри не змінився. 
«Агронівці» володіли незначною перевагою, 
а гравці з Бережан проводили якісні контр-
атаки. У гравців великогаївського колективу, 
зокрема в Яна Ковалевського (пробивав у 
дальній кут), Руслана Луцика («щокою» зря-
че пробивав із меж штрафної площі), Сергія 
Лук’янова (удар головою), Віктора Ковалика 
(постріл із середньої відстані), Назара Про-
цика (двічі небезпечно прострілював), були 
непогані моменти, аби змінити рахунок на 
табло,  однак усім їм бракувало точності у за-
вершальній фазі.

Господарі ж мали щонайменше 4 можли-

вості, щоби схилити шальки терезів на свою 
користь. Так, Ростислав Чиряк утік від обо-
ронців із центра поля, вийшов віч-на-віч, 
однак переграти воротаря «Агрона» Руслана 
Мазура бережанському форварду не вдало-
ся. З лівого краю продерся до воріт суперни-
ка Юрій Сорочан, навіть обіграв голкіпера, 
однак, замість того, аби віддати передачу на 
вільних Чиряка чи Бодака, сам пробив із го-
строго кута і не потрапив у рамку воріт. Далі 
навісну подачу виконав Віталій Бодак, а Ма-
зур у простій ситуації випустив шкіряного з 
рук. Швець обіграв голкіпера, однак не по-
трапив у порожні ворота.

Результати інших матчів 3-го туру вищої 
ліги чемпіонату Тернопільщини: «Агронива» 
(Заводське, Чортківський р-н.) – ФК «Ко-
пичинці» 2:0, «Збруч-Агробізнес» (Підво-
лочиськ) – «Кристал» (Чортків) 1:0, «Нива» 
(Теребовля) – «Тернопіль-ДЮСШ» 3:0.

Футбол | Чемпіонат Тернопільської області

Вища ліга. Турнірна таблиця
 

М Команда І В П П М О
1 «Агрон-ОТГ»,  В. Гаї 3 2 1 0 7-3 7
2 ФК«Агронива» 2 2 0 0 4-1 6
3 ФК «Бережани» 2 1 1 0 2-1 4
4 ФСК «Кристал» 2 1 0 1 2-1 3
5 ФК «Копичинці» 3 1 0 2 3-3 3

6 ФК «Нива»,  
Теребовля 3 1 0 2 5-6 3

7 ФК «Збруч-
Агробізнес» 3 1 0 2 2-5 3

8 ДЮСШ-Тернопіль 2 0 0 2 0-5 0

 Чемпіонат Тернопільського району-2019

Сторінку підготував Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.  

«Бережани» відібрали очки в «Агрона»
Результати перших 
півфінальних 
матчів

ФК «Бережани» – «Агрон-ОТГ» (Великі Гаї) 1:1.
Голи: Ростислав Чиряк (38) – Арсен Кривобедрий (45).
«Агрон-ОТГ»: Мазур, Пастернак, Андрієшин, Коник, Ковалик, Лук’янов 
(Гаврилюк, 79), Білик, Кривобедрий, Луцик, Ковалевський, Процик.

 Ліга чемпіонів 
Тернопільщини

«Лісма» (Шляхтинці, Терно-
пільський р-н.) – «Рома» (Під-
гайчики, Теребовлянський 
р-н.) 3:0.

Голи: Іван Ясенко (37); Андрій 
Шпилюр (65; 69).

«Нива» (Городниця, Гусятин-
ський р-н.) – ФК «Заруддя» 
(Зборівський р-н.) 1:1.

Голи: Микола Голич (90) – Тарас 
Беш (29, з пен.).

На 35-й хвилині Сергій Папроць-
кий («Нива») не реалізував пенальті.

матчі-відповіді відбудуться в 
неділю, 19-го травня. Початок по-
єдинків о 12:00.

Вища ліга 
№ Команда І В Н П Р/М О
1 Плотича 2 2 0 0 5-1 6
2 Дубівці 2 2 0 0 7-4 6
3 Великий Глибочок 2 1 1 0 5-2 4
4 Прошова 2 1 0 1 6-4 3
5 Івачів 2 1 0 1 4-2 3
6 Динамо 2 1 0 1 2-4 3
7 Товстолуг 1 0 1 0 3-3  1
8 Великі Бірки 1 0 1 0 1-1 1

 9 Велика 
Березовиця

2 0 1 1 4-5 1

10 Озерна 1 0 0 1 0-1 0
11 Великий Глибочок 1 0 0 1 0-3 0
12 Великі Гаї 2 0 0 2 4-11 0

Перша ліга група А
№ Команда І В Н П Р/М О
1 Мишковичі 2 2 0 0 6-1 6
2 Баворів 2 2 0 0 5-2 6
3 Чистилів 2 2 0 0 6-4 6
4 Соборне 2 2 0 0 5-3 6
5 Стегниківці 2 1 0 1 7-5 3
6 Байківці 2 0 1 1 3-4 1
7 Озерна-2 2 0 1 1 2-4 1
8 Лозова 2 0 0 2 4-6 0
9 Домаморич 2 0 0 2 4-8 0

10 Довжанка 2 0 0 2 1-6 0

Перша ліга група Б
№ Команда І В Н П Р/М О
1 Драганівка 2 2 0 0 10-2 6
2 Велика Лука 2 2 0 0 9-1 6
3 Петриків 2 1 1 0 6-1 4
4 Підгородне 2 1 0 1 7-5 3
5 Смиківці 1 0 1 0 2-2 1
6 Козлів 2 0 1 1 1-4 1
7 Гаї-Шевченківські 2 0 1 1 3-7 1
8 Курники 1 0 0 1 0-6 0
9 Товстолуг-2 2 0 0 2 1-11 0

Турнірні таблиці  
станом на 14 травня.

вища ліга:  •	 Шляхтинці — Тов-
столуг —, Велика Березовиця — Плоти-
ча  1:2, Великий Глибочок — «Динамо-
Красівка» 4:1, Великі Бірки — Озерна 
—,  Івачів — Прошова 3:0, Великі Гаї 
— Дубівці 3:5; 

перша ліга група А:  •	 Чистилів— 
Лозова  4:3, Мишковичі — Довжанкака 
4:0, Соборне — Стегниківці 3:2, Дома-
морич — Баворів 2:3, Озерна-2 — Бай-
ківці 2:2; 

першаа ліга група Б: •	 Петриків-
Товстолуг-2 5:0, Велика Лука Козлів 
3:0, Драганівка — Підгородне 4:2, Гаї-
Шевченківські— Смиківці 2:2.

 Вища ліга

В.Березовиця  — Шляхтинці
Товстолуг  — Плотича
Озерна  —  В.Глибочок
Динамо-Красівка  — В.Бірки
В.Гаї  — Івачів
Прошова  — Дубівці

Довжанка – Байківці
Лозова – Стегниківці
Соборне – Чистилів
Домаморич – Озерна-2
Баворів – Мишковичі

Козлів – Смиківці
Товстолуг-2 – Курники
– Петриків
Драганівка – Гаї-Шевченківські
Підгородне – В.Лука

Результати зустрічей  
12-го травня: 

Перша ліга група А

Перша ліга група Б

Матчі 3-го туру, 
19-го травня: 

«Нива» ледь не 
створила сенсацію

 Друга ліга України

ФК «Калуш» – «Нива» (Тернопіль) 4:3.
Голи: Лебедь (4); Скакун (14); Кисленко (24); Книш (67) – Кінаш 
(56); Бровко (79); Бідний (90+6).
«Калуш»: Хвалицький, Сениця, Кохман, Гудак, Кисленко, Лебедь (Каба-

нюк, 90+1), Поручинський (Заваляк, 64), Книш, Савошко (Хорольський, 68), 
Скакун (Танчин, 76), Матушевський

«Нива»: Механів, Волохатий (Залізняк, 86), Хохлов, Демчук, Герт, Ілюк 
(Бровко, 76), Проців (Бідний, 31), Дедух, Кохман, Гатала, Кінаш

Перший тайм став бенефісом «Калуша», який повів у рахунку через 4 
хвилини після стартового свистка. Роман Лебедь замкнув флангову по-
дачу партнера. Згодом господарі у схожому стилі відзначилися вдруге. 
Цього разу навісну подачу зліва головою замкнув кращий бомбардир ко-
лективу з Івано-Франківщини Дмитро Скакун. Невдовзі Сергій Кисленко 
забрав м'яч у карному майданчику «Ниви» і проштовхнув його повз Ме-
ханіва – 3:0.

Після перерви тернополяни вийшли зарядженими на те, аби відіграти-
ся. Перший крок до цього зробив Ярослав Кінаш, який був найспритнішим 
у чужій штрафній площі під час стандарту та пробив у нижній кут воріт – 
3:1. Суттєво плани «Ниви» зіпсував 4-й пропущений гол. Знову стандарт, і 
цього разу Книш ефектним ударом поцілив у дальній кут. Попри це, фут-
болісти з Тернополя рук не опустили і були близькі до створення сенсації. 
Але голів Ігоря Бровка та Мирона Бідного наприкінці матчу забракло, щоб 
здобути бодай нічию. 4:3 – «Калуш» перервав свою 4-матчеву програшну 
серію, а «нивівці», які з 33-ма очками посідають 7-му сходинку турнірної 
таблиці, – свою 3-матчеву виграшну серію, інформує прес-служба Терно-
пільського футбольного клубу. 
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Тернопільський академічний обласний український 
драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка    
м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 6

18.05. (субота) —  « Гормон кохання, або Тестостерон», музична комедія.
Тривалість —  2 год. 20 хв. 
19.05. (неділя) — «Вуйцьо з крилами», комедія-притча.
Тривалість —  2 год. 20 хв. 
22.05. (середа) — до дня перепоховання праху Т. ШЕВЧЕНКА у Каневі «Тарас», 

драматична містерія.
Тривалість —  1 год. 45 хв.  без антракту.
23.05. (четвер) — до Дня героїв України «Запорожець за Дунаєм», музична 

комедія.
Тривалість —  2 год. 20 хв. 

Початок  вистав о 19:00.

Початок вечірніх вистав о 19:00.
Початок вистав для дітей о 13:00.

Тернопільський академічний обласний театр 
актора і ляльки
м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 15

19.05. (неділя) — «Ріпка, або Казка на городі», весела казка-гра.
Тривалість —  50 хв.
Ціна квитка —  25 грн. 
Початок о 12:00, 14:30.

Тернопільська обласна філармонія 
м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 11

19.05. (неділя) — концерт «Американський вечір» за участю академічного 
симфонічного оркестру Тернопільської обласної філармонії.

 Початок о 18:30.
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Афіша

Кіно

Програма місцевих телеканалів

Мультиплікаційні фільми для дітей 
Прем’єри у травні

«Секрети домашніх тварин - 2»
Славетні домашні улюбленці по-

вертаються! Ми й не підозрюємо, 
скільки вони встигають, коли нас не-
має поруч. Відомі герої і нові «темні 
конячки», ще більше карколомних 
пригод і багато секретів - у комедії для 
всієї родини! 

«Віллі і таємнича планета»
Після авіакатастрофи космічно-

го корабля Віллі потрапляє на дику 
невивчену планету. З допомогою  
робота-рятівника Бака він має про-
триматися на новій землі і дочекати-
ся порятунку. Разом вони досліджу-
ють флору і фауну планети, а також 
потрапляють у небезпечні ситуації. 

«Агент Марні»
Розпещений рудий кіт Марні живе 

у господаря будинку у теплі і затиш-
ку. Але його життя кардинально 
змінюється, коли він стає жертвою 
невдалого жарту. Його у коробці від-
правляють у інше місто. Однак Мар-
ні опиняється у глухому селі сам-на-
сам з реальним життям. Він зустрічає 

Пса, Півня й Осла, і починаються пригоди...

«Велика мандрівка»
Одного разу Безглуздий Лелека 

переплутав адреси і приніс Ма-
люка Панду ведмедю на ім'я Мік-
Мік. Той любить порядок, тож ви-
рішує доставити Малюка Панду 
його батькам у Південний Китай. 
У подорож з ним відправився не-
долугий сусід, Заєць Оскар. Вони 
зустрічають хвалькуватого Пелікана Дюка, боягузливого Вовка Януса 
та романтичного Тигра Амура. 

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
20 ÒÐÀÂÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.30 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

10.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 Ìåæà ïðàâäè

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Ãåòüìàíñüê³ êëåéíîäè”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

17.00 Â³äêðèòà çîíà

18.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.20 Íà ãàðÿ÷îìó

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ªäèíà êðà¿íà

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.40 Õ.ô. “Ã³ïíîç” 

TÒÁ
7.00-16.00 ÏÐÎÔ²ËÀÊÒÈÊÀ

16.05 Ä/ô “×óäîâà ãðà”

16.30 “Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?”

17.00, 19.00 “Íîâèíè”

17.15 Ä/ô “Íåïîâòîðíà ïðèðîäà”

17.50 Ä/ñ “Öå ö³êàâî”

18.15 Ò/ñ “Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³”

19.22 “Òåìà äíÿ”

19.50 “Ðàçîì”

20.15 “Ñâîÿ çåìëÿ”

20.30 “Íîâèíè”

20.52 “Ñï³ëüíî”

21.20 Ä/ô “Â Óêðà¿í³”

21.50 “Òåìà äíÿ”

22.18 “Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ”

22.45 “Ñâîÿ çåìëÿ”

EUROSPORT
00.05,02.30,05.00,07.30,09.30 

Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Åòàï 9.

01.30,06.30,21.45 Àâòîïåðåãîíè. 

WTCR. Çàíäâîðò. Ïåðåãîíè 2.

02.00,07.00,22.15 Àâòîïåðåãîíè. 

WTCR. Çàíäâîðò. Ïåðåãîíè 3.

04.00,08.30 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ 

2018». Îãëÿä.

06.00 Àâòîïåðåãîíè. WTCR. 

Çàíäâîðò. Ïåðåãîíè 1.

11.00,13.00,15.00,17.00,19.00, 

23.00 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». 

Êâàëiôiêàöiÿ. 

21.00 Êiííèé ñïîðò. Global 

Champions League.

Â²ÂÒÎÐÎÊ
21 ÒÐÀÂÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.30 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

11.50 «Ê³íäåð ØÎÓ»

12.30 Çàâòðà-ñüîãîäí³

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Ìîâ÷è â ãàí÷³ðî÷êó» 

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 «Ãàë-êë³ï»

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00, 20.30 «Íîâèíè»

09.28 Äîêóìåíòàëüíèé öèêë 

«Àðîìàòè Ï³âäåííî¯ Àôðèêè»

9.55 Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

10.15 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

11.07 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

11.21 «Ïë³÷-î-ïë³÷»

11.45 «Òåìà äíÿ»

12.15 «Wise cow»

12.50 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 Ä/ô «×óäîâà ãðà»

16.30 Ä/ñ»Ïîäîðîæ â³äêðèòèì 

êîñìîñîì»

17.15 Ä/ô «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

17.50 Ä/ñ «Öå ö³êàâî»

18.15 Ò/ñ «Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.50 «Ñï³ëüíî»

20.15 «Ñâîÿ çåìëÿ»

20.52 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

21.20 #@)[]?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì-3

21.50 «Òåìà äíÿ»

22.18 «Ñï³ëüíî»

22.45 «Ïë³÷-î-ïë³÷»

EUROSPORT
00.35,03.00,05.00,07.30,09.30, 

13.00 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-

ä`Iòàëiÿ». Åòàï 9.

01.30,04.00,06.00,08.30 Òåíiñ. 

«Ðîëàí Ãàððîñ». Êâàëiôiêàöiÿ.

02.30,12.35 Àâòîïåðåãîíè. WTCR. 

Çàíäâîðò. Ïåðåãîíè 3.

10.30 Ôåõòóâàííÿ. Ñåðiÿ Ãðàí-ïði. 

Øàíõàé.

11.30,12.00 Ñòðiëüáà ç ëóêà. Êóáîê 

ñâiòó. Øàíõàé.

14.35 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Åòàï 10.

18.00 Âåëîñïîðò. «Äæiðî».

18.30,19.00 Òåíiñ. ÀÒÐ. Æåíåâà. 

Ïåðøèé êðóã.

21.05 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Îãëÿä äíÿ.

23.00 Àâòîïåðåãîíè. WTCR. 

Çàíäâîðò. Îãëÿä.

23.30 Àâòîïåðåãîíè. Blancpain GT 

World Challenge. Îãëÿä.

ÑÅÐÅÄÀ
22 ÒÐÀÂÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 «Ãàë-êë³ï»

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.»Áëàêèòíèé ìåòåëèê» 

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

16.40 «Ê³íäåð ØÎÓ»

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00 «Íîâèíè»

09.28 Äîê. öèêë «Àðîìàòè 

Ï³âäåííî¯ Àôðèêè»

09.55 Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

10.15 «UA: Ôîëüê»

11.07 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

11.21 «Ñâîÿ çåìëÿ»

11.45 «Òåìà äíÿ»

12.50 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 Ä/ô «×óäîâà ãðà»

16.32 Ä/ñ «Ïîäîðîæ â³äêðèòèì 

êîñìîñîì»

17.15 Ä/ô «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

17.50 Ä/ñ «Öå ö³êàâî»

18.15 Ò/ñ «Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.50 «Â Óêðà¿í³»

20.15 «StopFakeNews»

20.30 «Íîâèíè»

20.52 «Íàø³ ãðîø³»

21.20 «Ðàçîì»

21.50 «Òåìà äíÿ»

22.15 «Ñâîÿ çåìëÿ»

22.30 #@)[]?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì-3

EUROSPORT
00.35,02.30,05.00,07.30,09.35, 

12.05 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-

ä`Iòàëiÿ». Åòàï 10.

01.30,04.00,06.00,08.30 Òåíiñ. 

ÀÒÐ. Æåíåâà. Ïåðøèé êðóã.

11.00 Àâòîïåðåãîíè. Ôîðìóëà E. 

Áåðëií. Ïðåâ`þ.

11.30 Àâòîïåðåãîíè. WTCR. 

Çàíäâîðò. Îãëÿä.

14.05 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Åòàï 11.

18.00 Âåëîñïîðò. «Äæiðî».

18.30,19.00,23.05 Òåíiñ. ÀÒÐ. 

Æåíåâà. Äðóãèé êðóã.

21.00 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Îãëÿä äíÿ.

×ÅÒÂÅÐ
23 ÒÐÀÂÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.30 Â³äêðèòà çîíà

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Ìèëèé äðóã» 

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 «Ãàë-êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Çàâòðà-ñüîãîäí³

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.28 Äîê. öèêë «Àðîìàòè 

Ï³âäåííîâäåííî¯ Àôðèêè»

09.55 Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

10.15 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

11.07 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

11.21 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

11.45 «Òåìà äíÿ»

12.15 «Ñâîÿ çåìëÿ»

12.50 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 Ä/ô «×óäîâà ãðà»

16.30 Ä/ñ «Ïîäîðîæ â³äêðèòèì 

êîñìîñîì»

17.15 Ä/ô «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

17.50 Ä/ñ «Öå ö³êàâî»

18.15 Ò/ñ «Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.50 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

20.15 «Ñâîÿ çåìëÿ»

20.52 «Ðàçîì»

21.20 «Ñï³ëüíî»

21.50 «Òåìà äíÿ»

22.18 «Íàø³ ãðîø³»

22.45 «StopFakeNews»

EUROSPORT
00.30,02.30,05.00,07.30,09.35, 

12.05 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-

ä`Iòàëiÿ». Åòàï 11.

01.35,04.00,06.00,08.30 Òåíiñ. 

ÀÒÐ. Æåíåâà. Äðóãèé êðóã.

11.00 Àâòîïåðåãîíè. WTCR. 

Çàíäâîðò. Îãëÿä.

11.30 Àâòîïåðåãîíè. Ôîðìóëà E. 

Áåðëií. Ïðåâ`þ.

14.15 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Åòàï 12.

18.15 Âåëîñïîðò. «Äæiðî».

18.30,19.00,23.00 Òåíiñ. ÀÒÐ. 

Æåíåâà. 1/4 ôiíàëó.

20.00 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». 

Æåðåáêóâàííÿ.

21.00 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Îãëÿä äíÿ.

Ï’ßÒÍÈÖß
24 ÒÐÀÂÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00,09.30,16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Çàâòðà-ñüîãîäí³

08.00 ªâðîìàêñ

08.30,17.00 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

11.00,16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

11.50 «Ê³íäåð ØÎÓ»

12.10 «Ãàë-êë³ï»

12.40 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.»Âåëèêèé äóá»

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00,22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30,21.00 Íàø³ â³òàííÿ

20.10 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

21.30 ªäèíà êðà¿íà

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.28 Äîê. öèêë «Àðîìàòè 

Ï³âäåííî¯ Àôðèêè»

09.55 Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

10.15 «UA: Ôîëüê»

11.07 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

11.21,20.15 «Ñâîÿ çåìëÿ»

11.45,13.40,19.22 «Òåìà äíÿ»

12.15,15.02 «Wise cow»

12.50 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 Ä/ô «×óäîâà ãðà»

16.30 Ä/ñ «Ïîäîðîæ â³äêðèòèì 

êîñìîñîì»

17.15 Ä/ô «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

17.50 Ä/ñ «Öå ö³êàâî»

18.15 Ò/ñ «Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³»

19.50 «Ðàçîì»

20.52 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

21.20 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

21.50 «Òåìà äíÿ»

22.18 «Áóêîãîë³êè»

EUROSPORT
00.30,02.30,05.00,07.30,09.30, 

12.00,14.00 Âåëîñïîðò. “Äæiðî-

ä`Iòàëiÿ”

01.30,04.00,06.00,08.30 Òåíiñ. 

ÀÒÐ. Æåíåâà. 1/4 ôiíàëó.

11.00 Àâòîïåðåãîíè. Ôîðìóëà E. 

Ìîíàêî.

18.15 Âåëîñïîðò. “Äæiðî”.

18.30 Âåëîñïîðò. “Òóð äå Ëåí”. 

19.30 Òåíiñ. WTA. Íþðíáåðã. 1/2 

ôiíàëó.

21.00 Âåëîñïîðò. “Äæiðî-ä`Iòàëiÿ”. 

Îãëÿä äíÿ.

23.00 Òåíiñ. ÀÒÐ. Æåíåâà. 1/2 ôiíàëó

ÑÓÁÎÒÀ
25 ÒÐÀÂÍß

TV-4
07.00,09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô. «Äîãîðà»

09.00 ×àñ-Tàéì

10.00,19.00,22.00 ªäèíà êðà¿íà

10.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.00 Çàâòðà-ñüîãîäí³

12.30 Õ.ô.»Àíòîí³î Â³âàëüä³: ïðèíö 

Âåíåö³¿»

14.30 «Ê³íäåð ØÎÓ»

14.50 Ìóëüòô³ëüìè

15.00 Ì.ô.»Ïîïåëþøêà»

16.30 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

17.00 Òåðíîï³ëü. 1991ð. Çàâòðà 

áóëà Óêðà¿íà.Ðîìàí Áîéêî

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.30 Âèêëèê äîë³

19.35 Çàõ³äíèé ôîðïîñò

20.10 Ìèêîëà Áóëàò. Ïîåòè÷íà 

âèñòàâà «Ãåòüìàíå, âåäè»

22.30 Õ.ô.»Åêñòðåìàëüíå ïîáà÷åííÿ»

ÒÒÁ
07.00 «Äîäîëèêè»

07.15 Ì/ñ «Âðóì³ç»

07.50 «Ñâ³ò íàâêîëî»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.30 «Êðà¿íà íà ñìàê»

10.25 Äîê. öèêë «Àðîìàòè Êîëóìá³¿»

10.53 «UA: Ôîëüê»

11.44 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

12.12 Ä/ñ «Ìåãàïîë³ñè»

12.55 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02,22.45 «Wise cow»

15.15 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.35 XVII Ìiæíàðîäíèé òóðíið çi 

ñïîðòèâíî¿ ã³ìíàñòèêè «Ukraine 

International Cup 2019»

17.10 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

18.05 «UA: Ôîëüê»

19.00 «Íîâèíè»

19.10 «Ä³àëîãè»

19.40 «Ñâîÿ çåìëÿ»

20.10 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

20.35 Ä/ñ «Ìåãàïîë³ñè»

21.00 Òåëåñåð³àë «Ìîíðî»

21.50 «Áóêîãîë³êè»

22.18 #ÌóçLove ç Ë.Ìîðîçîâîþ

EUROSPORT
04.00,06.00,08.30,12.30 Òåíiñ. 

ÀÒÐ. Æåíåâà. 1/2 ôiíàëó.

09.30,23.30 Àâòîïåðåãîíè. 

Ôîðìóëà E. Áåðëií. Ïðåâ`þ.

10.00,13.15 Àâòîïåðåãîíè. 

Ôîðìóëà E. Áåðëií. Êâàëiôiêàöiÿ

13.45,14.00 Àâòîïåðåãîíè. 

Ôîðìóëà E. Áåðëií

15.15 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Åòàï 14.

18.15 Âåëîñïîðò. «Äæiðî».

18.30 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ëåí». 

Åòàï 2.

19.30 Òåíiñ. ÀÒÐ. Æåíåâà. Ôiíàë.

21.05 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Îãëÿä äíÿ.

23.00 Äçþäî. Âåëèêèé øîëîì. Áàêó

ÍÅÄ²Ëß
26 ÒÐÀÂÍß

ÒV-4
06.00 Õ.ô. «Äîãîðà»

08.00 ªäèíà êðà¿íà

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.50 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ 

ç Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó 

ÓÃÊÖ ì.Òåðíîïîëÿ

12.00 «Ê³íäåð ØÎÓ»

12.20 Ìóëüòô³ëüì

12.30 Ì.ô.»Ïîïåëþøêà»

14.00 Ïîãëÿä çáëèçüêà

14.30 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

15.30 Âèêëèê äîë³

16.00 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

16.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

21.00 «Ãàë-êë³ï»

21.30 Çàõ³äíèé ôîðïîñò

22.00 ªäèíà êðà¿íà

ÒÒÁ
07.00 «Êàçêè, ïåðåâ³ðåí³ ÷àñîì»

08.15 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

08.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.30 Äîê. öèêë «Áðàâî, øåô!»

10.25 Äîê. öèêë «Àðîìàòè Êîëóìá³¿»

10.53 «UA: Ôîëüê»

11.44 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

12.12 Ä/ñ «Ìåãàïîë³ñè»

12.55 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.08 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.02 Ä/ï «Ôåä³ð Ñòðèãóí. Àáðèñè 

äîë³»

15.45 «Áóêîãîë³êè»

16.15 XVII Ìiæíàðîäíèé òóðíið çi 

ñïîðòèâíî¿ ã³ìíàñòèêè «Ukraine 

International Cup 2019» 2÷

16.50 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

17.40 «UA: Ôîëüê»

18.35 «Ñâîÿ çåìëÿ»

18.50 «Ðàçîì»

19.30 Äîêóìåíòàëüíà ïðîãðàìà

21.00 Ò/ñ «Ä³ðê Äæåíòë³ òà ³íø³»

22.00 «Áóêîãîë³êè»

22.25 #ÌóçLove ç Ë.Ìîðîçîâîþ

22.55 «Ñâ³ò íàâêîëî»

EUROSPORT
04.00,06.00 Òåíiñ. ÀÒÐ. Æåíåâà. 

Ôiíàë.

11.00 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ 2018». 

Îãëÿä.

11.55,18.15,20.00 Òåíiñ. «Ðîëàí 

Ãàððîñ». Äåíü 1.

14.00 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Åòàï 15.

18.10 Âåëîñïîðò. «Äæiðî».

22.00 Òåíiñ. «Ãåéì, Øåòò i Ìàòñ».

22.30 Òåíiñ. «Ðîëàí Ãàððîñ». 

Ìàò÷ äíÿ. 

23.30 Âåëîñïîðò. «Äæiðî-ä`Iòàëiÿ». 

Îãëÿä äíÿ.
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
20 ÒÐÀÂÍß

×ÅÒÂÅÐ
23 ÒÐÀÂÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
21 ÒÐÀÂÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
24 ÒÐÀÂÍß

ÑÅÐÅÄÀ
22 ÒÐÀÂÍß

ÑÓÁÎÒÀ
25 ÒÐÀÂÍß

ÍÅÄ²Ëß
26 ÒÐÀÂÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
12.05 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

13.00,15.00,18.00,21.00,

23.20,02.00,05.00 Íîâèíè.

13.10 Ä/ñ «Àðîìàòè Ãðåöi¿».

14.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

15.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 Ïåðøà øïàëüòà.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

19.30 Ðàçîì.

19.55 Ä/ñ «Áîðîòüáà çà âèæèâàííÿ»

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.15 Ä/ñ «Îñîáëèâèé çàãií».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.00,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

10.50,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.25 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

20.45,21.45 Ò/ñ «Øêîëà».

22.45 «Ãðîøi».

02.00 «Ðå÷äîê».

02.45 «Íàâêîëî Ì».

04.10 Ì/ô «Òàºìíèöÿ òðåòüî¿ 

ïëàíåòè».

05.30,22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

09.20,18.00,19.00,01.40 

«Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

11.15,12.25 Õ/ô «Êîõàííÿ-çiòõàííÿ 

ïî-ôðàíöóçüêè».

12.00 «Íîâèíè».

13.30 Õ/ô «Ñâÿòêîâèé ïåðåïîëîõ».

15.50 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. Ïî òó ëiíiþ ôðîíòó».

23.50 Ò/ñ «Ïî÷àòè ñïî÷àòêó. 

Ìàðòà».

ICTV
06.40 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.05 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.15,13.20 Õ/ô «Ìiñiîíåð».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.40,16.20 Õ/ô «Ñìåðòåëüíà 

çáðîÿ 3».

16.25 Õ/ô «Ñìåðòåëüíà çáðîÿ 4».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

20.15 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

21.20 Ò/ñ «Â ïîëîíi ó ïåðåâåðòíÿ».

22.10 Ñâîáîäà ñëîâà.

23.50 Õ/ô «×îðíîêíèæíèê».

12.00 Ò/ñ «Äîíüêè-ìàòåði».

14.25,19.00 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

21.00,21.35 Ò/ñ «Äæîâàííi».

22.45 Ò/ñ «Çàãàäêà äëÿ Àííè».

12.30 Õ/ô «Ì`ÿòà».

14.30 Õ/ô «Îâåðäðàéâ».

16.30 Õ/ô «Êîìàíäà «À».

19.00 Ðåâiçîð. Ìàãàçèíè.

21.00 Òàºìíèé àãåíò.

22.10 Òàºìíèé àãåíò. Ïîñò-øîó.

00.10 Õ/ô «Áåçíàäiéíèé».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.25 Õ/ô «Ñàì âäîìà 3».

11.00 Ò/ñ «Ðàííÿ ïòàøêà».

12.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

13.00,14.00,20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

13.30,14.30,21.00 Òàíüêà i 

Âîëîäüêà.

15.00,01.00 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

17.00 Ò/ñ «Ðàííÿ ïòàøêà».

18.00 4 âåñiëëÿ.

22.00 Ñiìåéêà Ó.

23.00 Êðà¿íà Ó.

06.00,02.45 «Âèïàäêîâèé ñâiäîê».

06.35 Õ/ô «Çâîðîòíîãî øëÿõó 

íåìàº».

10.30,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Òàºìíèöi ñâiòó».

13.25,02.55 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,16.50 Ò/ñ «Êðèìiíàëiñò».

17.10 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

07.30,13.30,15.30 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

09.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,03.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

15.00,19.00,23.00,02.50 Ñüîãîäíi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Áiëå-÷îðíå».

23.30,02.00 Ò/ñ «CSI. Ìiñöå çëî÷èíó»

04.45 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

11.25 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

12.30 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

13.20 Åíå¿äà.

14.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

15.15 Ïî îáiäi øîó.

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 Ðàçîì.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

19.30 #ÂÓêðà¿íi.

19.55 Ä/ñ «Áîðîòüáà çà 

âèæèâàííÿ»

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 Íàøi ãðîøi.

22.15 Ä/ñ «Îñîáëèâèé çàãií».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.35,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.00,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.25 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

20.45,21.45 Ò/ñ «Øêîëà».

22.45 Õ/ô «Äæîí Ó¿ê».

00.40 Õ/ô «ß çíîâó òåáå êîõàþ».

05.30,22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì»

10.00 Ò/ñ «Ñóëòàí ìîãî ñåðöÿ».

11.00 Ò/ñ «Ãîëîñ ç ìèíóëîãî».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Áóì».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.45 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. Ïî òó ëiíiþ ôðîíòó».

23.50 Ò/ñ «Ïî÷àòè ñïî÷àòêó. 

Ìàðòà»

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.00 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

12.00,13.20 Õ/ô «Âåçó÷èé».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.45 Õ/ô «7 ñåêóíä».

15.35,16.20 Õ/ô «Äåòîíàòîð».

17.50,21.20 Ò/ñ «Â ïîëîíi ó 

ïåðåâåðòíÿ».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

22.10 Õ/ô «Âèõîäó íåìàº».

00.15 Õ/ô «Àíàêîíäà 3: Öiíà 

åêñïåðèìåíòó».

07.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

09.50,10.20,21.00,21.35 Ò/ñ 

«Äæîâàííi».

10.50 ÌàñòåðØåô. Äiòè.

14.30 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. 

Àïîêàëiïñèñ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

19.00 Õàòà íà òàòà.

22.45 Ò/ñ «Çàãàäêà äëÿ Àííè».

06.05,07.20 Kids` Time.

06.10 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

07.25 Ò/ñ «Øëÿõ ÷àðiâíèêà».

11.10 Õ/ô «Ñòiëüíèêîâèé».

13.00 Åêñè.

17.00,19.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

21.00 Õ/ô «Òàêñi 4».

22.50 Õ/ô «Ïîöiëóíîê äðàêîíà».

06.50 Õ/ô «Øòîëüíÿ».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Âèêðàäåíèé ïî¿çä».

10.35,14.40,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

13.25,02.55 «Ðå÷îâèé äîêàç».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè»

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Áóäüòå çäîðîâi».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,03.45 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.30,15.30,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Áiëå-÷îðíå».

23.20 Áåç ïàíiêè.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

11.25 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

12.30 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

13.20,15.15 Åíå¿äà.

14.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 Íàøi ãðîøi.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

19.30,04.30 Ñïiëüíî.

19.55 Ä/ñ «Áîðîòüáà çà 

âèæèâàííÿ»

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.15 Ä/ñ «Îñîáëèâèé çàãií».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.45,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

10.55,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.25 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

20.45,21.45 Ò/ñ «Øêîëà».

22.45 Õ/ô «Âiêòîð Ôðàíêåíøòåéí». 

02.30 «Íàâêîëî Ì».

03.55 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

05.30,22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.15 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.00 Ò/ñ «Ñóëòàí ìîãî ñåðöÿ».

11.00 Ò/ñ «Ãîëîñ ç ìèíóëîãî».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Áóì 2».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.45 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. Ïî òó ëiíiþ ôðîíòó».

23.50 Ò/ñ «Áèòòÿ ñåðöÿ».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.25,13.20 Õ/ô «7 ñåêóíä».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.50 Õ/ô «Ìèñòåöòâî âiéíè 2: 

Çðàäà».

16.20 Õ/ô «Ìèñòåöòâî âiéíè 3: 

Âiäïëàòà».

17.50,21.25 Ò/ñ «Â ïîëîíi ó 

ïåðåâåðòíÿ».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

22.10 Õ/ô «Iíêàðíàöiÿ».

23.50 Õ/ô «Àíàêîíäà 4: Êðèâàâèé 

ñëiä».

07.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

09.50,10.15,21.00,21.35 Ò/ñ 

«Äæîâàííi».

10.45 ÌàñòåðØåô. Äiòè.

14.25 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. 

Àïîêàëiïñèñ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

18.55 Õàòà íà òàòà.

22.45 Ò/ñ «Çàãàäêà äëÿ Àííè».

03.00,01.05 Çîíà íî÷i.

04.10 Àáçàö.

05.55,07.35 Kids` Time.

06.00 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

07.40 Ò/ñ «Øëÿõ ÷àðiâíèêà».

11.25 Õ/ô «Òàêñi 4».

13.10 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

17.00,19.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Õ/ô «Òàêñi 5».

23.00 Õ/ô «Íîðáiò».

05.50 Õ/ô «Ïîëiò çîëîòî¿ ìóøêè».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ñêðèíüêà Ìàði¿ Ìåäi÷i».

10.40,14.40,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.20 

«Ñâiäîê».

12.50 «Áóäüòå çäîðîâi».

13.25,03.10 «Ðå÷îâèé äîêàç».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,03.45 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.30,15.30,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Áiëå-÷îðíå».

23.20 Ãó÷íà ñïðàâà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

11.25 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

12.30 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

13.20 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

14.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

15.15 Åíå¿äà.

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 #ÂÓêðà¿íi.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

19.30 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.55 Ä/ñ «Áîðîòüáà çà âèæèâàííÿ»

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

22.15 Ä/ñ «Îñîáëèâèé çàãií».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

10.55,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.25 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

20.35 «×èñòînews».

20.45,21.45 Ò/ñ «Øêîëà».

22.30 «Ïðàâî íà âëàäó».

00.50 Õ/ô «ß çíîâó òåáå êîõàþ».

02.30 «Íàâêîëî Ì».

04.05 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

05.30,22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì»

10.10 Ò/ñ «Ñóëòàí ìîãî ñåðöÿ».

11.10 Ò/ñ «Ãîëîñ ç ìèíóëîãî».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Íàðå÷åíèé íàïðîêàò».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.35 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. Ïî òó ëiíiþ ôðîíòó».

23.50 Ò/ñ «Áèòòÿ ñåðöÿ».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.20,13.20 Õ/ô «Ìèñòåöòâî âiéíè 

2: Çðàäà».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.50 Õ/ô «Ìèñòåöòâî âiéíè 3: 

Âiäïëàòà».

15.30,16.20 Õ/ô «Âåçó÷èé».

17.50 Ò/ñ «Â ïîëîíi ó ïåðåâåðòíÿ».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Àíòèçîìái.

21.20 Ò/ñ «Â ïîëîíi ïåðåâåðòíÿ».

22.10 Õ/ô «Ñíàéïåð: Ïðèìàðíèé 

ñòðiëåöü».

00.15 Õ/ô «Ïðèâèäè Ìàðñó».

06.55 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

09.40,10.05,21.00,21.35 Ò/ñ 

«Äæîâàííi».

10.35 ÌàñòåðØåô. Äiòè.

15.05 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. Àïîêàëiïñèñ

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

18.55 Õàòà íà òàòà.

22.45 Ò/ñ «Çàãàäêà äëÿ Àííè».

03.00,00.50 Çîíà íî÷i.

03.55 Àáçàö.

05.45,07.05 Kids` Time.

05.50 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

07.10 Ò/ñ «Øëÿõ ÷àðiâíèêà».

10.50 Õ/ô «Òàêñi 5».

13.00 Õòî ïðîòè áëîíäèíîê.

17.00,19.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Õ/ô «Îâåðäðàéâ».

22.50 Õ/ô «Ìåõàíiê».

06.40 Õ/ô «À æèòòÿ ïðîäîâæóºòüñÿ»

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «×óæi òóò íå õîäÿòü».

10.35,14.45,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

13.25,03.10 «Ðå÷îâèé äîêàç».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Ïðàâäà æèòòÿ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.00 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.30,15.30,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Áiëå-÷îðíå».

23.20 Êîíòðîëåð.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,01.35, 

05.10 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

11.25 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

12.30 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

13.10,17.15,02.45,05.25 Ïîãîäà.

13.20 Ñèëüíà äîëÿ.

14.25 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

15.15 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

18.20,01.50 Òåìà äíÿ.

19.30,02.50 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

20.30 Ïåðøà øïàëüòà.

21.25 ×Ñ FIFA U-20 2019 ó Ïîëüùi. 

Óêðà¿íà - ÑØÀ.

22.15 UA:Ñïîðò - Ó ïåðåðâi.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.05 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

10.55,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.25 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

20.25 «×èñòînews».

20.35,22.35 «Ëiãà ñìiõó».

00.30 «Êè¿â Âå÷iðíié».

02.20 «Íàâêîëî Ì».

03.45 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

05.30 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Ñóëòàí ìîãî ñåðöÿ».

11.10 Ò/ñ «Ãîëîñ ç ìèíóëîãî».

12.25 Õ/ô «Íàðå÷åíà, ÿêà âòåêëà».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.45,16.45,23.50 «Ðå÷äîê».

18.00,01.40 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî»

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.00,13.15,22.45 «Íà òðüîõ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

16.20 Õ/ô «Íàöiîíàëüíà áåçïåêà».

17.50 Ò/ñ «Â ïîëîíi ó ïåðåâåðòíÿ».

18.45,00.35 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

20.10,21.30 Äèçåëü øîó.

01.10 Ò/ñ «Ïðîêóðîðè».

05.55 ÌàñòåðØåô. Äiòè.

10.35,20.00 Õîëîñòÿê.

13.10 Õ/ô «Çàìåðçëà â Ìàÿìi».

15.15 Õ/ô «Ïðèíöåñà ñïåöié».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

22.50 Õîëîñòÿê.

23.10 Õ/ô «Íàéêðàùå â ìåíi».

03.00,02.35 Çîíà íî÷i.

04.00 Àáçàö.

05.50,07.45 Kids` Time.

05.55 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

07.50 Ò/ñ «Øëÿõ ÷àðiâíèêà».

11.30 Ïàöàíêè. Íîâå æèòòÿ.

15.05 Õ/ô «Ïiíãâiíè ìiñòåðà 

Ïîïïåðà».

17.00 Õ/ô «Ïîõìiëëÿ ó Âåãàñi».

19.00 Õ/ô «Ïîõìiëëÿ 2: Ç Âåãàñà äî 

Áàíãêîêà».

21.00 Õ/ô «Ïîõìiëëÿ 3».

22.45 Õ/ô «Âåí Âàéëäåð - êîðîëü 

âå÷iðîê».

07.15 Õ/ô «×îëîâi÷i iñòîði¿».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Æåíÿ, Æåíº÷êà òà 

«Êàòþøà».

10.35,14.45,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.55 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ïðàâäà æèòòÿ».

13.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè»

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Òàºìíèöi ñâiòó».

23.45 Õ/ô «Äíiïðîâñüêèé ðóáiæ».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.30 Ñüîãîäíi.

09.30,06.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.30,04.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.40,15.30 Ò/ñ «×óæèé ãðiõ».

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

22.00,00.00,02.15 Ò/ñ «Íà ñàìié 

ìåæi».

23.20 Ïî ñëiäàõ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.10,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,23.20, 

02.00,04.10 Íîâèíè.

09.30 Êðà¿íà íà ñìàê.

10.35 Åíå¿äà.

11.40 Ì/ñ «Âðóìiç».

11.50 Ì/ñ «Êìiòëèâèé Ñÿî Öçè».

12.50 Õ/ô.

14.45 Ä/ñ «Ìàëüîâíè÷i ñåëà».

15.15 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

15.50 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

16.50 Ðàçîì.

17.20 Ä/ñ.

18.20 Ñïiëüíî.

18.55 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

19.50 Ä/ñ «Iìïåðiÿ».

21.30 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

22.30 Ò/ñ «Îêóïîâàíi».

1+1
06.00,23.30,00.30 «Ñâiòñüêå æèòòÿ»

06.50 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,10.25,11.35,12.55,13.55,

15.10 «Ñâiò íàâèâîðiò 3: Òàíçàíiÿ, 

Åôiîïiÿ».

16.30 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà. Äiòè».

19.30 «ÒÑÍ».

20.15 «×èñòînews».

20.25 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

21.40 «Âå÷iðíié êâàðòàë ¹3».

01.30 «Ëiãà ñìiõó».

00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

03.10 «Îðåë i ðåøêà. Êóðîðòíèé 

ñåçîí».

04.25 «Øêîëà äîêòîðà Êîìàðîâ-

ñüêîãî. Íåâiäêëàäíà äîïîìîãà».

05.30 Õ/ô «Ñiì íÿíüîê».

07.00 «Ñëîâî Ïðåäñòîÿòåëÿ».

07.10 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

09.00 «Øiñòü ñîòîê. Âèïi÷êà».

10.00 «Ãîòóºìî ðàçîì. Âèïi÷êà».

11.00 Õ/ô «Êîõàíà æiíêà ìåõàíiêà 

Ãàâðèëîâà».

12.30 Õ/ô «Íà âàñ ÷åêàº 

ãðîìàäÿíêà Íèêàíîðîâà».

14.10 Õ/ô «Çäðàñòóé i ïðîùàé».

16.10 Ò/ñ «Ñóëòàí ìîãî ñåðöÿ».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Ò/ñ «Ãîëîñ ÿíãîëà».

01.05 Õ/ô «Äâi÷i â îäíó ði÷êó».

ICTV
07.50 ß çíÿâ!

09.40,13.00 Äèçåëü øîó.

10.55 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.20 Ò/ñ «Â ïîëîíi ó ïåðåâåðòíÿ».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Êiíãñìåí: Òàºìíà ñëóæáà»

21.35 Õ/ô «Êiíãñìåí 2: Çîëîòå 

êiëüöå».

00.05 Õ/ô «Ñíàéïåð: Ïðèìàðíèé 

ñòðiëåöü».

01.55 Ò/ñ «Ïðîêóðîðè».

07.05,09.55,01.05 Ò/ñ «Êîëè ìè 

âäîìà».

09.00 Ñòðàâà ÷åñòi.

15.05 Ò/ñ «Äæîâàííi».

19.00 ÌàñòåðØåô. Ïðîôåñiîíàëè.

22.05 Õàòà íà òàòà.

03.00,02.40 Çîíà íî÷i.

05.40 Ì/ñ «Ëóíòiê».

06.20,07.35 Kids` Time.

06.25 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

07.40 Ðåâiçîð. Ìàãàçèíè.

09.40 Òàºìíèé àãåíò.

10.50 Òàºìíèé àãåíò. Ïîñò-øîó.

12.50 Ãàñòàðáàéòåðè.

14.50 Õòî çâåðõó?.

16.45 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿».

19.00 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿ 2».

21.00 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿ 3: Ñåêðåò 

ãðîáíèöi».

22.50 Õ/ô «Îáèòåëü çëà: 

Ïîòîéái÷íå æèòòÿ».

05.50 Õ/ô «Äàìà ç ïàïóãîþ».

07.45 Õ/ô «Âi÷íèé ïîêëèê».

11.45 Ò/ñ «Ñïåöçàãií «Êîáðà 11».

15.45 «Òàºìíèöi êðèìiíàëüíîãî 

ñâiòó».

16.50 «Òàºìíèöi ñâiòó».

18.00 «Ïåðåëîìíi 80-òi».

19.00,02.00 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Ó áié iäóòü ëèøå «ñòàði»

21.20 Õ/ô «Êîäîâå iì`ÿ: ×èñòèëüíèê»

23.15 Õ/ô «Øëÿõ âiéíè».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.15 Ì/ô «Áàíäà Òèãðîêà÷êà».

12.30 Õ/ô «Êîðîëiâñüêå Ðiçäâî».

14.00 4 âåñiëëÿ.

17.30 Õ/ô «Íàéäîâøèé òèæäåíü».

19.00,20.00,21.00,22.00 Îäíîãî 

ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

19.30,20.30,21.30,22.30 Òàíüêà i 

Âîëîäüêà.

23.00 Êðà¿íà Ó.

07.00,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

07.30,04.15 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.30,15.20 Ò/ñ «Áiëå-÷îðíå».

17.10,20.00 Ò/ñ «Óòiêà÷êà».

22.00 Ò/ñ «Öâiò ÷åðåìøèíè».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.10,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00, 

23.20,02.00,04.10 Íîâèíè.

09.30,02.20 Åíå¿äà.

10.35 Êðà¿íà íà ñìàê.

11.40 Ì/ñ «Âðóìiç».

11.50 Ì/ñ «Êìiòëèâèé Ñÿî Öçè».

12.50 Õ/ô «ßê âèéòè çàìiæ çà 

êîðîëÿ».

14.20 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.50 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

16.55 Ïåðøèé íà ñåëi.

17.20 Ä/ñ.

18.25 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

18.55 #ÂÓêðà¿íi.

19.30 Ñïåöïðîåêò äî ï`ÿòî¿ ði÷íèöi 

ïî÷àòêó îáîðîíè Äîíåöüêîãî 

àåðîïîðòó.

21.25 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

21.55 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

22.30 Ò/ñ «Îêóïîâàíi».

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

06.25 Ì/ô.

06.45 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45,10.45,03.15 «Ñâiò íàâèâîðiò 

2: Iíäiÿ».

11.40 Ò/ñ «Øêîëà».

19.30,05.00 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 «Ãîëîñ. Äiòè 5».

23.05 Õ/ô «Äiì äèâíèõ äiòåé Ìiñ 

Ñàïñàí».

02.45 «Îðåë i ðåøêà. Êóðîðòíèé 

ñåçîí».

04.00 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.30 Ì/ô «Äèêi ëåáåäi».

05.30 Õ/ô «×àðiâíèé ãîëîñ 

Äæåëüñîìiíî».

08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìåãàïîëiñè».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 3».

12.00 «Îðåë i ðåøêà. Ðàé i ïåêëî».

13.00 Õ/ô «Çàãóáëåíå ìiñòî Z».

15.50 Ò/ñ «Ãîëîñ ÿíãîëà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ. 

Ñïåöâèïóñê».

22.00 Õ/ô «Ïðî Ëþáîâ».

23.55 «Ðå÷äîê».

ICTV
06.25 Àíòèçîìái.

08.05,13.00 Ò/ñ «Âiääië 44».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.50 Õ/ô «Êiíãñìåí: Òàºìíà ñëóæáà»

16.05 Õ/ô «Êiíãñìåí 2: Çîëîòå êiëüöå»

18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Øïèãóíêà».

22.50 Õ/ô «Òóðèñò».

07.05 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

09.00 Ñòðàâà ÷åñòi.

09.55 Õàòà íà òàòà.

15.50 ÌàñòåðØåô. Ïðîôåñiîíàëè.

19.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.15 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

03.00,02.50 Çîíà íî÷i.

06.00 ÑòåíäÀï øîó.

06.50,08.25 Kids` Time.

06.55 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».

08.30 Õ/ô «Ñïàäêîºìöi».

10.40 Ì/ô «Òðîëi».

12.20 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿».

14.30 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿ 2».

16.30 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿ 3: Ñåêðåò 

ãðîáíèöi».

18.30 Õ/ô «Ìiñòåð i ìiñiñ Ñìiò».

21.00 Õ/ô «Òèòàíiê».

01.00 Õ/ô «Îáèòåëü çëà: Âiäïëàòà».

05.15 Õ/ô «Ìîñêàëü-÷àðiâíèê».

06.45 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

10.15 Õ/ô «Ó áié iäóòü ëèøå «ñòàði»

12.00 Õ/ô «Öå áóëî â ðîçâiäöi».

13.50 Õ/ô «Æiíî÷à äîëÿ».

17.10 Õ/ô «Êîäîâå iì`ÿ: ×èñòèëüíèê»

19.00 Õ/ô «Ó çîíi îñîáëèâî¿ óâàãè»

20.55 Õ/ô «22 êóëi: Áåçñìåðòíèé».

23.10 Õ/ô «Âiéñüêîâi iãðè».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.15 Ì/ô «Ðèô 3D: Ïðèïëèâ».

12.45 Õ/ô «Ó êîæíîãî Ðiçäâà ñâîÿ 

iñòîðiÿ».

14.15 4 âåñiëëÿ.

17.30 Õ/ô «Ñàì âäîìà 4».

19.00,20.00,21.00,22.00 Îäíîãî 

ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

19.30,20.30,21.30,22.30 Òàíüêà i 

Âîëîäüêà.

23.00 Êðà¿íà Ó.

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.20 Ò/ñ «Óòiêà÷êà».

13.10 Ò/ñ «Íà ñàìié ìåæi».

17.00,21.00 Ò/ñ «Áåç êîëèâàíü».

19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Î.Ïàíþòîþ

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

23.00,02.10 Ò/ñ «Öâiò ÷åðåìøèíè».
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Господині в записничок

5 звичних домашніх речей,  
які випромінюють радіацію
З розвитком науки і техніки наше життя все більше залежить від різних елек-
троприладів. Однак вони випромінюють електромагнітні хвилі під  час роботи. 
Чи небезпечно це для здоров’я? І від яких приладів випромінювання  
найсильніше?

Електромагнітні хвилі, або електромагнітне випромінювання, – це коливання електрору-
шійної сили. Зміни в електричному полі створюють магнітне поле. Взаємодія між цими полями 
і породжує електромагнітні хвилі.

Електромагнітне випромінювання може завдавати шкоди здоров’ю людини. А постійний 
контакт із радіацією спричиняє навіть рак!

Особливо чутливі до випромінювання діти і плоди в утробі. Найбільше страждає нервова 
система, що призводить до втоми, головних болів, запаморочень …

Але найстрашніше – це удар по ендокринній системі, що негативно впливає на роботу 
серцево-судинної системи, кровообіг, імунітет, обмін речовин і т. д.

Ось 5 домашніх приладів, з якими варто бути обережними.

Телефон
Ми  звикли до телефонів, але ж це — портативні випромінювачі, які ми носимо з собою всю-

ди! Чим гірше покриття, тим сильніше випромінювання.
Фахівці радять не прикладати телефон до голови і тримати його на відстані 50 см від мозку. 

Бажано також не відповідати на дзвінок одразу, щоб не отримати ударну дозу радіації.

Мікрохвильовка
Хоча в мікрохвильовій печі випромінювання екрановано, все одно можливі витоки через 

ущільнювач. Чим старша піч, тим вищий ризик витоків. Завжди дотримуйтесь інструкції без-
пеки при поводженні з мікрохвильовкою!

Індукційна плита
Індукційна плита перетворює енергію магнітної індукції в тепло, нагріваючи поставлену на 

неї їжу. Але люди часто перебувають на дуже близькій відстані від неї, піддаючи тіло впливу 
електромагнітного опромінення.

Тому завжди зберігайте дистанцію. На відстані 15 см від плити радіація слабша вже на 75%, 
а 30 і більше см – на 90%. Така доза вже нешкідлива 
для здоров’я.

Wi-Fi роутер
Через те, що Інтернет потрібен нам постійно, ми 

ніколи не вимикаємо бездротові роутери. Це озна-
чає, що впродовж доби безперервно піддаємося 
впливу радіації.

Фахівці радять тримати роутер на відстані не 
менше 50 см від тіла і завжди вимикати його, коли 
він не використовується, особливо, якщо прилад 
розміщений у спальні.

Фен
Під час сушіння волосся феном бажано тримати прилад на відстані не менше 15 см від голо-

ви, щоб не допустити проникнення електромагнітних хвиль у мозок. Майже всі користуються 
фенами, але мало хто знає, що вони теж випромінюють електромагнітну енергію.

Під час досліджень виявлено, що здебільшого всі фени відомихх виробників випромінюють 
радіацію, яка перевищує допустиму дозу іноді  навіть у 10 разів! Тож не тримайте фен занадто 
близько до голови.

Будьте здорові! Цікаво знати

Весна – час для детоксу! Але не у всіх є можливості для здійсненення складних процедур.
Пропонуємо альтернативу — поступове очищення організму. Для цього необхідно  
включати у свій раціон продукти, які допоможуть звільнити органи і системи  від зайвих  
накопичень.

Артишок
Його екстракт активує печін-

ку і нирки, які відіграють клю-
чову роль в очищенні організму 
від різних токсичних речовин. З 
листя і кореня артишоку готують 
препарати у вигляді настоянок, 
соків і відварів.

Яблука
Ядро містять пектин, який ефективно виводить з орга-

нізму токсини. Крім того, яблука допомагають позбутися 
кишкових паразитів, деяких шкірних захворювань, запо-
бігають проблемам з печінкою.

Мигдаль
Ядро містить майже стіль-

ки ж білка, як пісне м’ясо – до 
30%. Вітамін Е у складі мигдалю 
виводить токсини, допомагає 
зберегти молодість і красу, від-
новити сили. Попереджує роз-
виток багатьох хвороб, у тому 
числі й онкологічних.

Лимон
Рекомендується пити сік, додаючи його в теплу воду. 

Такий лимонад – своєрідний тонік для печінки і серця. 

Крім того, він запобігає утворенню каменів у нирках. Велика 
кількість вітаміну С допомагає очищати судинну систему.

Журавлина
Сприяє очищенню сечовивідних 
шляхів, блокує розвиток  ракових 
клітин. Крім того, журавлина – 
відмінний засіб профілактики 
утворення тромбів. 

Фрукти
У них є і вітамін С, і клітковина, і антиоксиданти, і високий 

вміст рідини. 

Часник
Містить алліцин, який допомагає виводити токсини, очи-

щує кров, виводить нікотин.

Насіння кунжуту
Захищає клітини печінки від шкід-

ливої дії алкоголю й антибіотиків.

Зелений чай
Насичений антиоксидантами, він є 

чи не найкращим засобом звільнення організму від надлишків 
рідини, а катехіни, що містяться в ньому, активізують роботу 
печінки.

Імбир
Завдяки високому вмісту віта-

мінів, амінокислот і ефірної олії, 
ці прянощі здатні поліпшити трав-
лення і стимулювати вироблення 
шлункового соку.

Капуста
Харчові волокна цього овочу виводять радіонукліди, 

токсини і «поганий» холестерин. А органічні кислоти покра-
щують роботу шлунково-кишкового тракту і знищують пато-
генні мікроорганізми в кишківнику. Дуже рідкісний вітамін U 
сприяє загальній детоксикації організму.

Буряк
Багатий на мінерали і вітаміни, а також органічні кислоти. 

Бетаїн стимулює очищення печінки від токсинів. А кліткови-
на прискорює перистальтику і нормалізує кишкову мікро-
флору.

Авокадо
Містить глютатіон, який покра-

щує антитоксичні функції печін-
ки, знешкоджує кілька десятків 
канцерогенних речовин. Знижує 
рівень холестерину і збільшує над-
ходження кисню до тканин.

Продукти, які найкраще 
чистять організм

З рослини готують чай, олію, компpеси й мaзі, що добре допомагають при 
ревмaтизмі, ревмaтoїдному артpиті, рaдикyліті та подaгрі. На жаль, бузкову 
олію неможливо купити навіть у спеціалізованих магазинах. Але її можна при-
готувати в домашніх умовах.

Квіти необхідно збирати в лісопарковій зоні або за містом – якомога далі від 
промислових зон і доріг.

Бузковий цвіт:  
встигніть запастися

Лікувальні властивості бузку відомі в народній медицині 
не одну сотню років. Бузок — чудовий жаpoзнижувальний, 
протизaпaльний і знебoлювaльний засіб. Він містить аскopбінову 
кислоту, ефірні олії, що позитивно впливають на організм.

ЗНАДОБИТЬСЯ:
свіжі квіти бузку;
будь-яка олія;
літрова банка;
чиста марля.

ПРИГОТУВАННЯ:
1. Відокремити квітки від стебел, на-

повнити ними банку.
2. Підігріти олію до 40 градусів і за-

лити квіти.
3. Закрити кришкою і дати настоя-

тися 2 дні.
4. Процідити олію через марлю, від-

тиснувши пелюстки бузку.
5. Знову підігріти олію і додати сві-

жу порцію квітів, дати настоятися.
6. Повторювати процедуру, поки не 

отримаєте ароматну суміш.

Такою олією потрібно розтирати скро-
ні при мігpені, лиxoманці, масажувати 
сyглoби при рeвмaтизмі й інших хвopобах 
оргaнів руху. Варто додати цей засіб в крем, 
лосьйон, шампунь і кондиціонер.

Використовують олію бузку для лі-
кування брoнхіту, ангiни, гpипу, соняч-
них опiкiв, дрібних поpiзів і подряпин, 
шкipних захвopювань, таких як: гнiйні 
пpищі, вyгрі, фурункули. 

Олія з квіток бузку покращує стан при 
вapикoзному розширенні вeн. Для цього 
роблять примoчки та компpеси,  накладаю-
чи на хворе місце просочені бузковою олі-
єю бавовняні серветки, накривши їх харчо-
вою плівкою. 

Якщо додати олію в засоби для приби-
рання, то свіжий аромат наповнить увесь 
будинок.
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Один чоловік прийшов у перукарню. Під час стрижки і 
гоління заговорили з перукарем про Бога.

Перукар сказав:
— Що ви мені не казали б, а я не вірю, що Бог є.
— Чому? — запитав клієнт.
— Досить вийти на вулицю, щоб переконатися, що Бога немає. 

От скажіть, якщо Бог існує, звідки стільки хворих людей? Звідки 
безпритульні діти? Якби Він дійсно існував, не було б ні страждань, 
ні болю. Важко уявити люблячого Бога, який допускає все це.

Клієнт задумався. Коли перукар закінчив роботу, чоловік щедро 
розплатився. Вийшовши з перукарні, він побачив на вулиці зарос-
лого і неголеного перехожого. Тоді клієнт повернувся в перукар-
ню, запросив майстра до вікна і, показуючи пальцем на бродягу, 
сказав:

— Перукарів не існує! 
— Як це так? — здивувався перукар. — А я? Я ж — перукар.
— Ні! — вигукнув клієнт.— Їх не існує, інакше не було б зарослих 

і неголених людей, як он той чоловік, який іде вулицею.
— Ну, дорогенький, справа ж не в перукареві. Просто люди самі 

до мене не приходять.
— У тому то й справа! — підтвердив клієнт. — І я про те ж: Бог є. 

Але люди не шукають Його і не приходять до Нього. Ось чому в 
світі так багато болю і страждань. 

Якщо ви полюбляє фотогра-
фувати себе в дзеркалі, знайте, 
що можете зіпсувати собі долю. 

Багато хто вважає, що це — 
забобони і бабусині казки. А 
дехто відчуває непідробний 
стpaх. 

Ще наші далекі предки при-
писували дзеркалу мaгiчні 
властивості. Вони вірили, що в 
ньому відображається не тіль-
ки навколишнє середовище, а й 
внутрішній світ людей, людська 
дyша. А оскільки з часом дзер-
кало «старіє», стікає, тріскаєть-
ся, то воно здатне спoтворити 
зображення реальних предме-
тів, їх сутність, дyшу.

Чому не можна фотографуватися, 
дивлячись у дзеркало

Життя як воно є

Мудрість, перевірена часомНародні прикмети

Врятував  
і свою маленьку надію
 
Він все далі й далі відпливав від берега. З поля зору зникли голови плавців, 
не чутно стало і їх безтурботних голосів. Тепер чоловік залишився наодинці з 
морем. Наодинці з долею. Перевернувся на спину. Щоб залишитись на плаву, по-
волі рухав руками і ногами. Над головою висіло світло-голубе небо. Його погляд 
почав блукати серед білих пухнастих хмаринок, які невеличкими табунцями 
розбрелися по небосхилу. Споглядаючи за ними, він іще більше відчув цілкови-
ту самотність.

Ні про що не хотілося думати, ні з ким прощатися. 
Його поетична душа так і не змогла змиритися з прозою 
життя, і він вирішив просто піти з нього. 

«Найкраще піти під воду, – вирішив чоловік, – щоб без 
кpoві, без свідків і без бoлю. Згодом, з прибоєм, моє тiло, 
мабуть, викине на берег», – наче про когось чужого по-
думав він і підняв голову над водою, щоб подивитися, чи 
далеко той берег.

Раптом помітив кольоро-
вий м’яч, що повільно по-
гойдувався на хвилях, і очі, 
сповнені жaху. Дитячі очі. 
Він кинувся їм на зустріч. 
Та вони зникли серед хвиль. 
В його гpyдях все похололо. 
Аж раптом обличчя знову 
виринуло з води.

Минули секунди, і міцна 
чоловіча рука впіймала во-
лосся плавця. Кілька дужих 
змахів рук — і під ногами 
з’явилося дно. Чоловік з ма-
ленькою дівчинкою на руках 
вийшов на берег.

Він обережно поклав свою ношу на теплий пісок. До 
них збігалися люди. Дівчинка поволі приходила до тями. 
Раптом крізь коло пробралася жінка. З перекошеним від 
стpaху обличчям вона кинулась до дитини.

Дівчинка розплющила очі:
– Мамо, не сварися, я намагалась упіймати м’ячик. 

Його в мене хотіло забрати море, – почувся винуватий 
голос.

– Я не буду, рідна. Це я винна. Я відійшла на хвилин-
ку купити тобі сік, – жінка заплакала, – а море захотіло 
тебе відібрати у мене.

Люди поволі почали розходитися. Погляд жінки зупи-
нився на чоловікові, який все 
ще тримав дівчинку за руку.

– Це ви її врятували?
Він мовчки кивнув головою.
– Ви не уявляєте, як я вам 

вдячна за мою Надійку.
– Надійку? – перепитав 

він. – Перепрошую. А вас як 
звуть?

– Віра, – відповіла жінка. І 
на нього глянули очі кольору 
морської хвилі.

– Віра. Таке чудесне поєд-
нання: Віра і Надія. Біля вас 
поруч ще десь мала б бути і 

Любов?
– Любов? – луною відізвався жіночий голос. – Немає 

любові. Моя любов залишилася на двадцятому кіломе-
трі від цього місця, у вигляді вiнка із неживих квітів і 
чорної стрічки. 

В очах жінки з’явився смуток, і одинока сльоза спрок-
вола поповзла по обличчю. Віра витерла її пальчиком і 
тихо продовжила: 

- Я вже майже не плачу. Все виплакала за п’ять років, 
що проминули від дня смepті мого чоловіка.

– Прийміть мої щирі співчуття, – промовив чоловік. 
– А що сталося?

– Ми потрапили в жaxливу автoмoбільну катaстpофу. 
Чоловік загинув одразу ж. Хотіла нaклaсти на себе рyки. 
Якби не Надійка, я, мабуть, так і зробила б, та живу… 
Заради неї. Коли вона наpoдилася, чоловік назвав її На-
дійкою. Він казав: «В мене є велика Віра, тож нехай ще 
буде з нами маленька Надійка, яка згодом виросте в ве-
лику Надію. А любов ми вже маємо».

Жінка замовкла.
– Вибачте, що потривожив ваші тяжкі спогади, – пе-

рервав мовчанку чоловік. – Ми дуже близькі від смepті. 
Один крок, одна секунда можуть відділяти нас від неї. 
Але яке  непередбачуване життя! В мене не було віри, 
навіть малесенької надії не було. Я теж був за крок від 
смepті. Та в останні секунди перед моїми очима, серед 
хвиль, виринула ваша Надійка. Вона тонyла. Я, звичай-
но, не міг цього допустити. Та тепер, слухаючи вас, зро-
зумів, що врятував не тільки вашу донечку, я врятував і 
свою надію. Надію, що варто жити. А ви, Віро, – чоловік 
захоплено глянув на жінку, — повірте, я зроблю все, щоб 
з ваших очей зник смуток. Він на мить затнувся: — І по-
вернулася любов.

Притча про чоловіка  
і перукаря

Найбільш шикарні селфі й ефектні фото виходять тоді, коли людина сама собі позує і 
вибирає найбільш оптимальний, на її думку, ракурс, поворот голови, вираз обличчя. 
Тобто, подобається собі.

Також люди вірили, що дзер-
кало здатне накопичувати і 
зберігати енергетику тих лю-
дей, які дивилися в нього про-
тягом життя. А потім дивним 
чином накладати її на інших 
людей, які дивляться в нього. 
Спровокувати таке накладення 
якраз може фотографування. І 
добре, якщо накладається по-
зитивна енергетика. А якщо 
негативна?..

Можна вважати подібні по-
боювання фантастикою. Од-
нак не варто не надавати цьому 
значення. Адже колись не менш 
фантастичними для нас були 
засоби зв’язку, комп’ютери, 
надшвидкісні машини. А тепер 
це — реальність. Тож де га-

рантія, що з дзеркалами не так 
само?

Фантастика у багатьох га-
лузях стала дійсністю, завдяки 
активному розвитку науки і 
технологій. А ось містику чо-
мусь вивчали менше. Але всьо-
му свій час, і цілком можливо, 
що вона коли-небудь теж стане 
реальною.

Ще одна версія свідчить, 
що фотоапарат здатний фік-
сувати не тільки реальний, а 
й пoтoйбічний світ. Ми іноді 
бачимо на фото якісь невираз-
ні зображення і вважаємо їх 
браком або засвіченими пляма-
ми. Але цілком можливо, що в 
об’єктив саме потрапила сут-
ність, невидима в реальному 

світі. А знімок відображення в 
дзеркалі ще й багаторазово по-
силить ефект.

Крім того, такі фотографії 
можуть побачити люди з нега-
тивною енергетикою, так звані 
мaги, здатні на пороби. І якщо 
неозброєному оку непомітна 
беззахисність дyші людини, яка 
позує на фото, то досвідчений 
маг запросто може скористати-
ся цим, маючи злі наміри.

У будь-якому випадку, вам 
вирішувати, чи так це на-
справді і чи варто вірити в те, 
що не можна фотографувати-
ся, дивлячись у дзеркало.
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Все буде смачно

Дитячий майданчик

Дивовижний світ

Що швидко та смачно приготувати з яєць
Пропонуємо урізноманітнити меню кількома новими стравами.

Омлет по-українськи
Інгредієнти: 8 яєць, 25 грамів не-

жирної шинки, 3 варені картоплини, 
100 грамів стручкової квасолі, 40 гра-
мів вершкового масла, 70 грамів тер-
того твердого сиру, дрібка меленого 
перцю та сіль.

Приготування. Картоплю, шинку 
та стручкову квасолю нарізати дріб-
ними кубиками. Масло розтопити, 
залити  овочі, все ретельно перемі-
шати, посолити, поперчити за сма-
ком. Розділити овочеву суміш на 4 
частини. Збити яйця в піну. Додати 
до овочів та смажити на сковороді з 
обох боків. Готову страву притрусити 
тертим сиром.

Яєчна запіканка
Інгредієнти: 150 мл молока, 5 яєць 

100 г ковбаси, 1 цибулина, 1 помідор, 1 
солодкий перець, 2-3 ст. ложки тер-

того твердого сиру, сіль та перець за 
смаком.

Приготування. Овочі та ковбасу 
порізати невеликими шматками, пе-
ремішати, приправити меленим пер-
цем і сіллю. Яйця збити з молоком. В 
жаростійку форму викласти овочі та 
ковбасу, залити все молочно-яєчною 
сумішшю та запікати в духовці 7-10 
хвилин. Перед подачею притрусити 
тертим сиром і зеленню.

Яєчня з овочами
Інгредієнти: 400 грамів улюбле-

них овочів, 4 яйця, 5 столових ложок 
твердого натертого сиру, 2 столові 
ложки вершкового масла.

Приготування. Овочі відвари-
ти, якщо це необхідно, та нарізати 
невеличкими шматочками. Масло 
розтопити, залити ним овочі. Все 
перемішати та прогріти в мікрохви-
льовій печі 3-4 хвилини на повній 
потужності. Обережно влити яйця. 
Притрусити страву тертим сиром та 
запікати в духовці 2-3 хвилини, поки 
жовток не стане густим.

Яєчня з салом
Інгредієнти: 2 яйця, 40 грамів сала 

або бекону, сіль перець за смаком.
Приготування. Сало нарізати не-

величкими шматочками та підсма-
жити до хрусткої скоринки.  Збити 
яйця та залити ними сало, припра-
вити сіллю і перцем. Смажити до 
готовності на помірному вогні.

Яєчня з сиром та чорним 
хлібом
Інгредієнти: 100 грамів житньо-

го хліба, 2 яйця, 2 столові ложки 
вершкового масла, 2-3 столові лож-
ки тертого твердого сиру, сіль за 
смаком.

Приготування. Хліб без скори-
нок нарізати тонкими шматочками, 
викласти шаром, додати 1 ложку 
масла та запікати в мікрохвильовій 
печі 1 хвилину. Залити яйцями, до-
дати масло, притрусити сиром та 
готувати ще 1,5 хвилини.

Фаршировані яйця: варіанти начинки
Якщо варені чи смажені яйця набридли, спробуйте фар-

шировані. Готувати дуже легко і швидко. А вигляд мають 
красивий, тож і на святковий стіл не соромно подати.

1. Дрібно порізана обсмажена цибуля з жовтком.
2. Твердий сир із часником, майонезом і жовтком.
3. Жовток із дрібно порізаними оливками і майонезом.
4. Червона або чорна ікра.
5. Сир, натертий на дрібній тертці, волоські горіхи, ма-

йонез і часник.
6. Тунець або сайра з оливками.
7. Креветки з жовтком. Зверху – по цілій вареній 

креветці.
8. Жовток, майонез, гірчиця, солоні огірки. Все подріб-

нити на тертці або порізати на дрібні шматочки.
9. Печінка тріски, смажена цибуля, жовток.
10. Шинка, зелень, жовток.
11. Будь-який паштет із жовтком.
12. Будь-яка копчена риба з жовтком.
13. Смажені гриби, сметана і жовток.
14. Оселедець, свіже яблуко і маринована цибуля.
15. Зелений горошок, жовток і майонез.
16. Авокадо з крабовими паличками і майонез.
17. Жовток, обсмажена на вершковому маслі цибуля, 

гриби смажені, сметана.
18. Жовток, смажена цибуля, лосось або печінка тріски.
19. Жовток, зелений горошок або стручкова квасоля.
20. Гусяча печінка з маринованою цибулею. 

Смачного!

ЗДРАСТУЙТЕ
Лісовою стежкою йдуть батько і маленький син.
Тиша. Сонце світить. Стукає дятел. Дзюрчить 

струмок у лісовій глушині. Раптом син побачив: на-
зустріч їм іде бабуся з паличкою.

— Тату, куди йде бабуся? — запитав син.
— Побачити, зустріти чи провести, — відповів 

батько.
—  Коли зустрінемося з нею, ми скажемо їй «Здрас-

туйте», — сказав батько.
—    Навіщо їй казати 

це слово? — здивувався 
син. — Ми ж зовсім не-
знайомі.

—    А ось зустрінемо-
ся, скажем їй «Здрас-
туйте», тоді побачиш, 
для чого.

Ось і бабуся.
—  Здрастуйте, — ска-

зав син.
— Здрастуйте, — ска-

зав тато.
— Здрастуйте, — ска-

зала бабуся і усміхнула-
ся.

І син із здивуванням 
побачив: все кругом 
змінилось. Сонце засві-
тило яскравіше. По верхів’ях дерев пробіг легенький 
вітерець, листочки заграли, затремтіли.

В кущах заспівали пташки — до цього їх не було 
чути. На душі у хлопчика стало радісно.

—    Чому це так? — запитав син.
—    Тому, що ми сказали людині «Здрастуй» і вона 

усміхнулася.

Василь СУхОМЛИНСЬКИЙ.

Привітне слово
Сонце казковим ключем відчиня
Браму небесну.
«Здрастуй!» —лунає над світом щодня
Слово чудесне.
Хатка, гніздечко, нора чи барліг —
Скрізь неодмінно
«Здрастуй!» стрічає, лише на поріг
Станеш, дитино.
Котик свої нескінченні пісні
Тихо муркоче.
«Здрастуй!» — примруживши  очі ясні,
Мовить охоче.

Гості далекі чи просто сусід —
Всі у пошані.
«Здрастуй!» — Бровко посила від воріт
Дружнє вітання.
А по асфальту веселе «цок-цок»
Чується зрання,
«Здрастуй!» —хита головою щокрок
Коник буланий.
З білих ромашок віночок спліта
В лузі корова.
«Здрастуй!» — Ласуня тебе привіта
Лагідним словом.

Півник прокинувся першим в дворі
І безупинно
«Здрастуй!» гукає він сонцю вгорі.
Чуєш, дитино?
Півнику також сказать не забудь
Слово чарівне
«Здрастуй!» — І нумо рушати у путь
З піснею півня.
Хмари за вітром пливуть, мов човни,
В синьому небі.
«Здрастуй!» — неначе говорять вони
З неба до тебе.
Кличуть гуляти у гай солов'ї,
Квіти у поле.
«Здрастуй, дитино! Ми — друзі твої!» —
Лине довкола.

В. Верховень.

Народна мудрість каже:
Добре роби, добре буде й тобі.
Кого почитають, того й величають.
Робиш добро — не кайся, а робиш зло, на зло 

й сподівайся.
Все добре переймай, а зла уникай.
В чужому домі будь привітливий, а не при-

мітливий.

Запам’ятай
Хто людям всім добра бажає,
Той і собі добро те має.
Як до людей з добром ідеш,
Ще й світло у душі несеш,
Тебе всі будуть поважати,
І завжди радо величати.
А як людей не поважаєш,
Поганим словом друзів лаєш,
То на добро не сподівайся,
І з висновками ти не гайся.

Знайди відмінності


